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&> IMPORTANT! RETAIN FOR
FUTURE REFERENCE! READ
CAREFULLY!

(_ SAFETY REQUIREMENTS )

1. WARNING! Do not leave the child unattended!

2. WARNING! Protective equipment should be worn! (helmet, gloves, knee-pads and
elbow-pads).

3. WARNING! Protective equipment should be worn. Not to be used in traffic. 20 kg
maximum.

4. WARNING! After departing the packages and plastic bags, please put them away, into
order to avoid doing damage to the child when they are played by the child as toys.

5. WARNING! The child needs to have special skills to use the tricycle and avoid falls or
traffic accidents.

6. WARNING! It adapt to the children aged 18 - 36 month.

8. WARNING! Before the child ride the tricycle, the guardian should teach them the
following: how to step on the paddle, how to control the moving direction, how to ride, how
to get on and get off. If the child can’t ride by himself, the guardian should hold the joystick
with little force. And teach the child not to put his feet out, or this will lead to damage to the
child.

9. WARNING! The tricycle should be ride on the even ground. Forbid be ride on the stairs,
pond and slope and highway and street and other uneven places, or it will lead to damage
to the child. When riding forbid being pushed.

10. WARNING! The maximum load is 20 kg and only one child. Forbid being overload, or
this will lead to injury the child.

11. WARNING! Before using the tricycle, the guardian should read the using guideline
carefully, and put it away for later reference. Operating not according to the using
guideline will effect the child safety.

12. WARNING! Make sure the belt system is firmly fixed.

13. WARNING! Check all components are connected before use.

14. WARNING! Keep small parts out of children reach.

EN71-1,2,3

(' CLEANING AND CARE )

1. Please check that whether the fixed parts are fixed tightly, flexible or not. If there are
damaged parts change them immediately. Regularly check for loose screws.

2. The article adopt tubes, plastic, ticker paper and cloth, avoid being used or kept in the
moisture and very cold or high temperature for a long time.

3. Clean the article with wet cloth.

4. WARNING! If the product has been used on the beach, clean it so as to remove the
sand or salt from the moving parts and wheels.



(  PARTS )

PARTS I. Basket and upholstery
Picture 1 J. Upper parental control
A. Frame K. Canopy

B. Front fork L. Foot rest

C. Rear wheels M. Rear axles

D. Front wheel N. N1 - Fender; N-2 8 mm bolt.
E. Lower parental controls 0. Seat

F. Bolts F-1 M6x30; Bolt F-5 M6x45; washers and nuts P. Front bar

G. Steering wheel with bell Q. Brake elements

H. Backrest R. Front footrest
ASSEMBLY OF TRICYCLE

1. Insert the front fork (B) into the front wheel (D) and tighten with bolts (F-1). Picture 2

2. Insert Fender (N) in the front fork (B).

3. First place brake components Q-2 on both sides of the rear axle of the frame. Picture 3 Second: Put the
brake components Q-1 of the rear wheels (C). Third: Insert the rear axle in the rear wheels, install them in
the back of the frame and tighten the nuts at the end of the axes.

4. Remove the bolts on the steering wheel (G), then push the steering wheel in the front fork and tighten
the bolt. Picture 4;

5. Remove the bolt and plastic elements of the foot rest (L). Install the foot rest under the frame, place the
plastic components and tighten the bolt. Picture 5.1;

6. Install the front footrest (R) under the frame and tighten the bolt (F-4). Picture 5.2

7. Remove the clamp of the upholster belt (I-2), pass the belt through the seat (O) and reattach the
bracket. Picture 5.3

8. Place the seat (O) on the frame (A) and tighten with bolt (F-5) M6x45. Picture 5.4

9. Insert the bottom left of parental control (E) in the frame. Picture 6. Push the backrest (H) on the left
side of parental control (E). Similarly place the right part of parental control. Insert the bolt (N-2) at the
bottom and tighten.

10. Remove the brackets on both ends of the belt for adjusting the backrest. Picture 6 F-6. Thread the
bets through the openings in the pipe of parental control and reattach the brackets.

11. Open the plastic lock on the bottom of parental control (E). Picture 7.1 Place the top of parental control
(J) at the bottom of parental control (E) so that the spring pins point behind and lower the tongue of the
plastic lock.

12. Open the plastic bracket of the canopy (K). Picture 7.2 Place the canopy on the bottom of parental
control (E) and close the plastic bracket.

13. Mount the basket (1) into the back of the tricycle.

USE OF TRICYCLE

1. For the contraction and expansion of the foot rest, press the plastic ring down and move forward or
backward. Picture 8

2. Activate and deactivate the brakes by pressing and releasing the pedals to the rear wheels. Picture 9

3. Turn the front wheel button counterclockwise to secure the pedal rotation. Picture 10

4. Turn the front wheel button clockwise to release the pedal from the wheel.

5. Adjust the backrest by pushing the buckle at the back of the seat and pulling the belt. Picture 11

6. Adjust the canopy by pulling forward or backward. Picture 12

7. Option to push. picture 13

8. Optional drive. picture 14

9. Pull the connecting ring of the wheel up to manage the front wheel of the tricycle by parental control
without spinning the steering wheel. Picture 7

Optional air tires: Please inflate air tires to the maximum pressure of 0,8 BAR (0,8 ATM) (11,6 PSI) (80
kPa)

WARNING! The volume of the tire is very small and it inflates very quickly! Do not exceed the
maximum tire pressure described in the instruction! This can cause its destruction, which is not
subject to warranty restoration! Observe the tire's maximum tire pressure as described in the
instruction manual and not that indicated on the tire!

WARNING! To avoid serious injury, always use seat belt!
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BAXHO! 3AMNA3ETE 3A
MNO-HATATbLUHU CINPABKW.
NMPOYETETE BHUMATEJIHO !

(_ UBNCKBAHMSI 3A BE3OMACHOCT )

1. BHUMAHMUE! He ocTassainTe geteto 6e3 Hagsop!

2. BHUMAHME! Heobxognma e 3awmutHa ekmnupoBka!l (LLUnemM, HaKONeHKU, pbKaBuLM U
NOANaKbTHULN).

3. BHUMAHME! lNpu ynotpeba cnegsa Aa ce HOCAT NUYHKU NpeanasHy cpeactea. [la He
ce 13nornassa no NnaTHOTO 3a ABMKeHWe Ha NpeBo3Hu cpeacTea. Makcumym 20 kr.

4. BHUMAHMUE! Cnepn pasonakoBaHe Ha YyacTuTe, Npubepete BCUYKM ONakoBKM U
HaMMOHKN.

5. BHUMAHME! [leTeTo e HeobxoaMmo Aa npuTexasa crneunanHn yMeHus, 3a aa
n3nonaea TpuKornkaTa u Aa u3berHe nagaHe Unu MbTHO-TPAHCMOPTHW NPOU3LLECTBUS,
npeav3BMKBaLLY HapaHABaHUS Ha AETETO U Ha TPeTu nuua.

6. BHUMAHME! lMNoaxopsauwo 3a Aeua Ha Bb3pacT 18 - 36 meceua.

7. BHUMAHME! Tosu npoaykT TpabBa Aa 6bae crnobeH camo OT Bb3pacTeH.

8. BHUMAHME! lNpeau geteto fa 3anovHe Aa kapa TpyKorkaTa, HaydeTe ro kak aa
CTbMNBa BbPXY CTbMNEHKATa, Kak Aa ynpasnsBa KOPMUIOTO, Kak Aa BbpTW NneganvTe, Kak aa
ce KauBa 1 cnusa. AKo eTeTO HE MOXE CaMo [la Kapa TpUKorkaTta, npuabpxante
TpUKomKaTa Ypes pbykaTta 3a yrnpasrneHue. HayyeTte geteto aa He cv npoBecBa KpakaTa
OTCTpaHMu.

9. BHUMAHME! Tpukonkata TpsibBa aa ce kapa Ha paBHo. 3abpaHeHo e ga ce kapa no
CTbNOKW, MOCTOBE, MOKBU, MbTULLLA, MarucTpanu u HepaBHM NOBbLPXHOCTW. [JokaTo AETETO
kapa e 3abpaHeHo ga 6bae GyTaHo.

10. BHUMAHME! MakcvmanHuaTt ToBap He 6vBa Aa Hagsuvwaea 20 Kr 1 e camo 3a egHo
nete. He npeTtoBapBaiTe unu JeTeTo MOXe Aa Ce HapaHMu.

11. BHUMAHME! lNpoyeTeTe BHUMATENHO MHCTPYKUMATA M A 3anaseTe 3a 6baewm
cnpaBku. HecnaseaHe Ha ykasaHusiTa, MOXe Aa HaBpeau Ha Baweto gerte.

12. BHUMAHME! YBepeTe ce, Ye npegnasHUAT KonaH e nocTtaBeH NpaBUIHo.
13.BHUMAHME! lMNMpoBepeTe Aanu BCUYKM KOMMOHEHTY Ca CbeAMHEHM Npean ynotpeba.
14. BHUMAHME! CbuxpaHsiBaiiTe Mankite 4Yactu ganed ot JocTbha Ha deua.

BAC EN 71-1,2,3

(_ MOYUCTBAHE UTPUXWN )

1. MNpegn ynoTtpeba nperneganTe n3anpaBHOCTTa Ha TpUKomnkaTa. AKO MMa CHyneHu unm
noBpeaeHn 4Yactu, HezabaBHoO rv cMeHeTe. PeqoBHO npoBepsiBaniTe 3a pa3xnabeHu
bonToBe.

2. He ocTaBsiiiTe TpyKomnkaTta Ha BriaXHMW, MHOIO rOpeLLy UM MHOTO CTYAEHU MecTa.

3. MNouncTBanTe TpuKonkaTa ¢ BNaxHa Kbpna.

4. BHUMAHME! Ako TpukonkaTta e 6una nanonasaHa Ha nnaxa, st nouncTeTe Taka, Ye ga
OTCTpaHUTE NonagHanuTe NAchbK U Con Mo NOABWXKHUTE YacTu 1 Konenara.



( CrNOBSABAHE )

YACTU I. KowHunua n Tannuepus

CHumka 1 J. fopHa YacT Ha poauTENCKM KOHTPOI
A. Pama K. CeHHuk

B. MNpeagHa Bunka L. CTbneHka

C. 3agHu konena M. 3agHu ocun

D. MNpegHo koneno N. N1 - KanHuk ; N-2 6onT 8mm.

E. [lonHa 4acT Ha poaUTEencKn KOHTPON O. Ceparnka

F. BonTose F-1 M6x30; bonT F-5 M6x45;waii6u v raitku  P- Tpnd

G. Kopmurno cbe 3BbHeL Q. CnupayHun enemeHTn

H. O6neranka R. lNpeagHa nocTtaBka 3a kpaka

CIrMOBABAHE HA TPUKONKATA

1. BkapawTe npegHara Burnka (B) B npeaHoTo koneno (D) n cterHete ¢ 6onTtoeTe (F-1). CHumka 2

2. BkapawiTe kanHuka (N) B npegHara Bunka (B).

3. [MbpBO NocTaBeTe cnnpa4HWTe enemeHT Q-2 OT ABETE CTPaHW Ha 3aaHaTa oc Ha pamata. CHumka 3 BTopo:
MoctaBeTe cnupayHute enemeHtTn Q-1 Ha 3agHuTe konena (C). Tpeto: BkapawnTe 3agHuTe ocu B 3agHuTe
Kornena, UHcTanupaiTe ' B 3aHaTa YacT Ha pamaTa 1 3aTerHeTe rankuTe B Kpasi Ha ocuTe.

4. N3BapeTe 6onTta ot kopmunoTo (G), cnen ToBa BKkapanTe KOPMUIOTO B NpedHaTa BUnka v 3aterHete bonra.
CHumka 4

5. N3Bapete GonTa 1 nnactmacoBute ernemeHTn oT cTbheHkaTta(l). MoHTMpaiTe cTbhneHkaTa nog pamara,
nocTaBeTe NnacTMacoBuTe enemeHTy 1 cterHete 6onrta. CHumka 5.1

6. MiHcTanupaiiTe npegHaTa noctaeka 3a kpaka (R) nog pamarta u 3aterHete ¢ 6ont (F-4) . CHumka 5.2

7. Canerte ckobata OT konaHa Ha TanuuepusTa ( I-2 ), npekapaiTe konaHa npes cegankara (O) n noctaeete
oTHoBo ckobara. CHumka 5.3

8.MNocTaBete cegankarta (O) Ha pamata (A) v 3axsaHeTe ¢ 6onT (F-5) M6x45. CHumka 5.4

9. Brapavite naBarta fonHa YacT Ha poguTenckust KoHTpor(E) B pamata. CHumka 6 Brkapavite obnerankara (H) B
naBaTa 4act Ha poauTenckus koHTpon(E). Mo cbLmsa HaunH nocTaBeTe 1 AscHaTa A0MHA YacT Ha POANTENCKUS
koHTpon. Moctasete 60nT (N-2) B fonHaTa 4acT 1 cTerHeTe.

10. CBanete ckobuTe OT ABaTa Kpasi Ha KonaHuTe 3a perynupaHe Ha obnerankata. CHumka 6 F-6. MNpomyLuete
KonaHuTe npe3 oTBopuTe Ha TpbbaTa 3a poANTENCKY KOHTPOI M NOCTaBeTe OTHOBO ckobuTe.

11. OTBOpETE NNacTMacoBara Kyarnka Ha JonHus pogutencku koHTpon (E) CHumka 7.1 MNocTaBeTe ropHaTa
4acT Ha poauTenckus koHTpon (J) B gonHaTa YacT Ha poguTenckus KoHTporn (E) Taka , Ye NpyxvHHUTE LWudTtoBe
[a co4aT Ha 3af, ¥ CriyCHeTe e3nka Ha nnacTMacoBaTa Knovarnka.

12. OTBOpeTe nnactmacoBata ckoba Ha ceHHuka (K). CHumka 7.2 [locTaBeTe CeHHMKa BbpXy AOMHUS
poauTenckn koHTpon (E) n 3aTBopeTe nnactmacosata ckoba.

13.MoHTupaiite kowa () B 3agHaTa YyacT Ha TpuKornkaTa.

M3NON3BAHE HA TPUKOJTKATA

1. 3a cBMBaHe 1 pa3rbBaHe Ha CTblNeHKaTa , HaTUCHETE NNacTMacoBUS MPbCTEH HAZO0MY U NPUABUXKETE Hanpes
mnuHasag. CH1uvka 8

2. AKTBMpaHe 1 feakTMBUPaHe Ha CnpaYkuTe Ypes HaTUCKaHe 1 OTNyckaHe Ha neganute Ao 3afHuUTe Konena.
CHumka 9 He cTbnBaviTe Ha cnvpaykara no BpeMe Ha ABKEHNE , T.K. TOBa MOXe a AoBeae A0 yBpexaaHe.

3. 3aBbpTeTe GyTOHa Ha NPeaHOTO Koreno obpaTHO Ha YacOBHMKOBATA CTpernka 3a fa hukcupaTe neganuTe 3a
BbpTeEHE Ha konenoto. CHumka 10

4. 3aBbpTeTe ByTOHa Ha NpedHOTO KOMENo MO YacoBHUKOBATa CTpefka 3a Aa ocBoboauTe neganute oT
KOmnenoTo.

5. Perynupaiite obnerankaTta 4Ype3 HaTMCKaHe Ha katapamaTa Ha rbpba Ha obnerankata v U3gbprBaHe Ha
konaHute. CHumka11

6. PerynvpaHe Ha ceHHWKa Ype3 n3gbpneaHe Hanpe unv Hasag. CHumka12

7.0nuus 3a 6ytaHe. CHumka 13

8. Onuus 3a kapaHe. CHumka 14

9. N3agbpnaiite cbeaAMHUTENHUS MPBCTEH HA KOPMUMOTO Harope , 3a Aa ynpasnsiBate NpegHOTO KOMNerno Ha
TPUKONKaTa OT POAMTENCKMA KOHTpos 6e3 Aa ce BbpTU kopMuioTo. CHUMKa 7

Onuusa Bb3AYLWHMU rymu : Mons HanomnBanTe Bb3AyLIHUTE N'yMn 40 MakcumanHo HansiraHe ot 0,8 BAR
(0,8 ATM) (11,6 PSI ) ( 80 kPa) BHUMAHMUE ! O6eMbT Ha rymaTta € MHOIMo ManbK M TSl Ce HarnoMnBa
MHoro 6bp30 ! He npeBuluaBaiTe MakCMManHOTO HansiraHe Ha rymaTa onMcaHo B MHCTpPyKuusTa !
ToBa moxe ga foBeAe A0 HEMHOTO pa3pyluaBaHe, KOETO He NOoANeXU Ha rapaHUMOHHO
Bb3cTaHoBsiBaHe | Cna3BanTe MakCUMarnHoOTO HansiraHe Ha rymarta , KOeTo € onucaHo B
VHCTPYKUMATA, a He ToBa KoeTo e o60o3Ha4veHo Ha rymata ! BHUMAHMUE: 3a pa nsberHete cepmosHu
HapaHsiBaHUs1,BUHarn u3nonssanTe npeanasHus Konax!
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IMPORTANT! CITITI CU ATENTIE S| PASTRATI
ACEST DOCUMENT PENTRU CONSULTARE
ULTERIOARA! .

TRICICLU / Instructiuni de utilizare
( CERINTE DE SIGURANTA )

1. AVERTISMENT! Nu lasati copilul fara supraveghere!

2. AVERTISMENT! Este necesara purtarea echipamentului de protectie! (casca,
genunchiere, manusi si cotiere).

3. AVERTISMENT! La utilizare urmeaza sa fie purtate echipamente personale de
protectie. A nu se utiliza pe partea carosabila pentru autovehicule. Greutate maxima 20
kg.

4. AVERTISMENT! Dupa despachetarea componentelor, adunati tot ambalajul si pungile
de plastic.

5. AVERTISMENT! Corespunzator pentru copii in varsta de 18 - 36 luni.

6. AVERTISMENT! Acest produs trebuie asamblat numai de catre un adult.

7. AVERTISMENT! Copilul este necesar sa detina abilitati speciale, pentru a utiliza
tricicleta si pentru a evita caderea sau accidentarea, care ar putea provoca leziuni si
vatamari ale copilului si ale tertelor parti.

8. AVERTISMENT! Inainte ca copilul sa inceapa sa conduca tricicleta, acesta trebuie
invatat cum sa stea pe suportul pentru picioare, cum sa dirijeze ghidonul, cum sa
pedaleze, cum sa urce si sa coboare. In cazul in care copilul nu poate conduce singur
tricicleta, sustineti tricicleta prin cadrul manerului de conducere. Invatati copilul sa nu-si
suspende picioarele lateral.

9. AVERTISMENT! Tricicleta trebuie condusa pe suprafete plate. Este strict interzisa
actionarea pe scari, poduri, balti, drumuri rutiere, autostrazi si suprafete denivelate. Timp
in care copilul conduce este interzis acesta sa fie impins.

10. AVERTISMENT! Greutatea maxima nu trebuie sa depaseasca 20 kg. si este destinata
numai pentru un copil. Nu supraincarcati deoarece aceasta poate duce la accidentarea
copilului.

11. AVERTISMENT! Cititi cu atentie instructiunile si pastrati pentru consultari ulterioare.
Nerespectarea instructiunilor poate duce la accidentarea copilului dvs.

12. AVERTISMENT! Asigurati-va ca centura de siguranta este pozitionata corect.

13. AVERTISMENT! Verificati daca toate componentele sunt asamblate inainte de
utilizare.

14. AVERTISMENT! Pastrati componetele mici departe de accesul copiilor.

EN 711,23 (" GRIJASIINTRETINERE )

1. Inainte de utilizare verificati starea de functionare a tricicletei. In cazul in care exista
componente uzate sau deteriorate, acestea trebuie schimbate imediat. Verificati in mod
regulat pentru suruburi slabite.

2. Nu lasati tricicleta in locuri umede, foarte calde sau foarte reci.

3. Curatati tricicleta cu carpa umeda.

4. AVERTISMENT! In cazul in care fricicleta a fost utilizata pe plaja, curatati in asa fel
incat sa inlaturati nisipul si sarea depusa pe componentele mobile si rotile tricicletei.

DIDIS INTERNATIONAL STR. FOISORULUI NR.122-124 PARTER
SECTOR 3 BUCURESTI ROMANIA 00 40 21 211 65 60 — Telefon 00 40 21 210 65 62 — Fax
office@didis.ro — e-Mail




( ASAMBLAREA )

COMPONENTE I. Cosulet si tapiterie

Figura 1 J. Control parental superior

A. Cadru K. Copertina

B. Furca fata L. Suport pentru picioare

C. Roti spate M. Axe spate

D. Roata fata N. N1 - Aripa ; N-2 surub 8mm.
E. Control parental inferior 0. Sezut

F. Suruburi F-1 M6x30; Surub F-5 M6x45; saibe si piulite  P. Grif

G. Ghidon cu sonerie Q. Frane

H. Spatar R. Suport fata pentru picioare

ASAMBLAREA TRICICLETEI

1. Introduceti furca din fata (B) in roata din fata (D) si strangeti cu suruburile (F-1). Figura 2

2. Introduceti aripa (N) in furca din fata (B).

3. In primul rand pozitionati elementele de franare Q-2 de ambele parti la axa spate a cadrului. Figura 3
Doi: Pozitionati elementele de franare Q-1 la rotile din spate (C). Trei: Introduceti axa spate in rotile din
spate, inserati in partea din spate a cadrului si strangeti piulitele aflata la capatul axelor.

4. Scoateti surubul aflat pe ghidonul (G), dupa care inserati ghidonul in furca din fata si strangeti surubul.
Figura 4

5. Scoateti surubul si elementele de plastic din suportul pentru picioare (L). Montati suportul pentru
picioare sub rama, atasati elementele de plastic si strangeti surubul. Figura 5.1

6. Montati suportul fata pentru picioare (R) sub cadru si strangeti cu surubul (F.4). Figura 5.2

7. Eliberati clema din cureaua tapiteriei (I-2), treceti cureaua prin sezutul (O) si pozitionati la loc clema.
Figura 5.3

8. Pozitionati sezutul (O) de cadrul (A) si strangeti cu surubul (F-5) M6x45. Figura 5.4

9. Introduceti partea stanga inferioara a controlului parental (E) in cadru. Figura 6 Introduceti spatarul (H)
in partea stanga a controlului parental (E). In acelasi fel pozitionati si partea dreapta inferioara a
controlului parental. Pozitionati surubul (N-2) in partea inferioara si strangeti.

10. Eliberati clemele aflate pe ambele parti ale curelelor pentru reglarea spatarului. Figura 6 F-6. Treceti
curelele prin orificiul tevii pentru control parental si pozitionati din nou clemele.

11. Deblocati incuietoarea din plastic aflata pe controlul parental inferior (E). Figura 7.1 Pozitionati partea
superioara a controlului parental (J) de partea inferioara a controlului parental (E) in asa fel incat stifturile
pe arc sa fie pozitionate inspre spate si apasti clema aflata pe incuietoarea din plastic.

12. Deschideti clema din plastic aflata pe copertina (K). Figura 7.2 Amplasati copertina pe partea
inferioara a controlului parental (E) si inchideti clema din plastic.

13. Montati cosuletul (I) de partea din spate a tricicletei.

UTILIZAREATRICICLETEI

1. Pentru plierea sau scoaterea suportului pentru picioare, apasati inelul de plastic in jos si deplasati inainte
sauinapoi. Figura 8

2. Activarea si dezactivarea franelor prin apasarea si eliberarea pedalelor aflate langa rotile din spate. Figura 9
3. Invartiti butonul aflat la roata din fata invers acelor de ceasornic pentru a fixa pedalele pentru actionarea
rotilor. Figura 10

4. Invartiti butonul aflat la roata din fata in directia acelor de ceasornic pentru a elibera pedalele de roata.

5. Reglati spatarul prin apasarea cataramei aflata in partea din spate a spatarului si trageti curelele. Figura 11
6. Reglarea copertinei prin tragere inainte siinapoi. Figura 12

7. Optiune pentru impingere. Figura 13

8. Optiune pentru pedalare. Figura 14

9. Trageti inelul de conectare aflat pe ghidon in sus, pentru a directiona roata din fata a tricicletei de catre
controlul parental fara a se roti ghidonul. Figura 7

Optional anvelope pneumatice: Va rugam sa umflati anvelopele pneumatice pana la presiune maxima
de 0,8 BAR (0,8 ATM) (11,6 PSI) (80 kPa)

AVERTISMENT! Volumul anvelopei este foarte mic si aceasta se umfla foarte repede! Nu depasiti
presiunea maxima a anvelopei descrisa in instructiune! Acest lucru poate duce la distrugerea
acesteia, care nu face obiectul recuperarii de garantie! Respectati presiunea maxima a anvelopei,
asa cum este descrisa in manualul de instructiuni si nu cea indicata pe anvelopa!

AVERTISMENT: Pentru a evita accidentele grave, folositi intotdeauna centura de siguranta!
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D> WAZNE! PROSIMY PRZECZYTAC UWAZNIE |
ZACHOWAC, INSTRUKCJE , ABY MOC Z NIEJ

KORZYSTAC W PRZYSZLOSCI!

JET
ROWERKA TRZYKOLOWEGO / Instrukcja uzytkownika

(_ WYMOGI BEZPIECZENSTWA )

1. OSTRZEZENIE! Nie pozostawia¢ dziecka bez kontroli!

2. OSTRZEZENIE! Konieczne jest zabezpieczajagcy stroj! (kask, ochraniacze na kolana,
rekawiczki i ochraniacze na tokcie).

3. OSTRZEZENIE! W trakcie stosowania nalezy korzysta¢ z osobistych srodkéw
zabezpieczajgcych. Nie jezdzi¢ po pasie przeznaczonym dla pojazdéw. Obcigzenie
maksymum 20 kg.

4. OSTRZEZENIE! Po rozpakowaniu czesci nalezy schowac¢ lub wyrzuci¢ wszystkie
opakowania.

5. OSTRZEZENIE! Dla dzieci migdzy 18 - 36 miesigcem zycia.

6. OSTRZEZENIE! Produkt powinien by¢ sktadany tylko przez osobe dorosta.

7. OSTRZEZENIE! Dziecko powinno posiada¢ specjalne umiejetnosci, zeby uzywac
rowerek trzykotowy i unikng¢ upadek lub wypadek, ktére moga doprowadzi¢ do urazéw
dziecka lub innych osob.

8. OSTRZEZENIE! Zanim dziecko zacznie jezdzi¢ na rowerku trzykotowym nalezy go
nauczyc¢,aby ktadto prawidtowo nézki na pedaty napedowe, jak kierowac kierownicg, jak
wsiada¢ na rowerek i jak z niego schodzi¢. Jesli dziecko nie potrafi same prowadzi¢
rowerek trzykotowy, nalezy go podtrzymywac za uchwyt sterowania.Nalezy nauczy¢
dziecko, aby nie opuszczato ndzki po bokach tak aby zwisaty.

9. OSTRZEZENIE! Rowerkiem trzykotowym nalezy jezdzi¢ po réwnej powierzchni.Nie
wolno jezdzi¢ po schodach, mostach, katuzach, drogach samochodowych, autostradach i
powierzchniach nieréwnych.W trakcie jazdy nie wolno popychac¢ dziecka.

10. OSTRZEZENIE! Maksymalna waga dziecka powinna byc¢ 20 kg, rowerek jest
przeznaczony na jedno dziecko. Nie obcigza¢, gdyz moze to doprowadzi¢ do urazéw.
11. OSTRZEZENIE! Nalezy przeczyta¢ uwaznie instrukcje i zachowac jg w przysztosci.
Nieprzestrzeganie wskazowek moze doprowadzi¢ do urazow dziecka.

12. OSTRZEZENIE! Nalezy upewnic¢ sie, ze pasek zabezpieczajgcy zostat zatozony
prawidtowo.

13.0STRZEZENIE! Nalezy sprawdzi¢ czy wszystkie sktadniki sg ztozone przed uzyciem.
14. OSTRZEZENIE! Przechowywa¢ mate czgsci z dala od dostepu dzieci.

EN 71-1,2,3

(CZYSZCZENIE | UTRZYMANIE)

1. Przed uzyciem nalezy sprawdzi¢ sprawnos¢ rowerka trzykotowego. Jesli sg ztamane
lub uszkodzone czgsci nalezy je natychmiast wymieni¢. Sprawdzac regularnie czy
wszystkie sruby sg dobrze dokrecone.

2. Nie pozostawia¢ rowerka trzykotowego w wilgotnych, bardzo gorgcych lub bardzo
zimnych miejscach.

3. Oczyszczaé rowerek trzykotowy wilgotng Scierka.

4. UWAGA! Jesli rowerek trzykotowy zostat uzywany na plazy, nalezy go oczyszczyc¢ tak,
aby usung¢ piasek i s6l z ruchomych czesci két.
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(_ SKLADANIE )

CzZESCI I. Koszyk | tapicerka
Zdjecie 1 J. Gorna czesc¢ kontroli rodzicielskiej
A. Rama K. Ostona przeciwstoneczna

B. Przednie rozwidlenie L. Pedat

C. Tylne kota M. Tylne osie

D. Przednie koto N. N1 - Blotnik ; N-2 $ruba 8mm.

E. Dolna cze$¢ kontroli rodzicielskiej O. Siedzenie

F. Sruby F-1 M6x30; Sruba F-5 M6x45;podkiadka i sruby ~P. Chwytnia

G. Kierownica z dzwonkiem Q. Elementy hamulcowe

H. Oparcie R. Przednie oparcie na nogi

SKLADANIE ROWERKA TRZYKOLOWEGO

1. Wsung¢ przednie rozwidlenie (B) do przedniego kota (D) i zaciggna¢ sruby (F-1). Zdjecie 2

2. Wsuna¢ blotnik (N) do przedniego rozwidlenia (B).

3. Najpierw wstawi¢ elementy hamulcowe Q-2 z dwéch stron tylnej osi ramy. Zdjecie 3 Po drugie:
Postawi¢ elementy hamulcowe Q-1 na tylne kota (C). Trzecie: Wsung¢ tylne osie do tylnych kot,
zainstalowac je w tylnej czesci i przykreci¢ sruby na koncu osi.

4. Wyja¢ srube z kierownicy (G), po tym wsuna¢ kierownice do przedniego rozwidlenia i zaciggna¢ $rube.
Zdjecie 4

5. Wyjac¢ srube i plastykowe elementy z pedatu (L). Zamontowa¢ pedat pod rama, postawic plastykowe
elementy i zaciggng¢ $rube. Zdjecie 5.1

6. Zainstalowa¢ przednie oparcie na nogi (R) pod rama i zaciggna¢ $rube (F-4) . Zdjecie 5.2

7. Zdja¢ klamre z paska tapicerki ( 1-2 ), przesungc¢ pasek przez siedzenie (O) i postawi¢ ponownie
klamre. Zdjecie 5.3

8. Postawi¢ siedzenie (O) na ramie (A) i zaciagng¢ srube (F-5) M6x45. Zdjecie 5.4

9. Wprowadzi¢ dolng lewa czes¢ kontroli rodzicielskiej (E) do ramy. Zdjecie 6 Wsung¢ oparcie (H) do
lewej czesci kontroli rodzicielskiej (E). W ten sam sposoéb postawi¢ i prawg dolng cze$¢ kontroli
rodzicielskiej. Postawi¢ $rube (N-2) w dolnej czesci i zaciggnac.

10. Zdjg¢ klamry z dwoch stron paskoéw regulacji oparcia. Zdjecie 6 F-6. Przesung¢ paski przez otwory
rury do kontroli rodzicielskiej i postawi¢ ponownie klamry.

11. Otworzy¢ plastykowy zamek dolnej kontroli rodzicielskiej (E). Zdjecie 7.1 Postawi¢ gorng cze$é
kontroli rodzicielskiej (J) do dolnej czesci kontroli rodzicielskiej (E) w ten sposob, aby czopki sprezynowe
byly skierowane do tytu i spusci¢ jezyczek plastykowego zamka.

12. Otworzy¢ plastykowa klamre ostony przeciwstonecznej (K). Zdjecie 7.2 Postawi¢ ostone
przeciwstoneczng na dolng kontrole rodzicielska (E) i zamkna¢ klamre plastykowa.

13. Montowanie kosza (I) w tylnej czesci wozka trzykotowego.

KORZYSTANIE ZROWERKA TRZYKOLOWEGO

1. Dla zwinigcia i rozwinigcia pedatu, nacisng¢ plastykowy pierscien do dotu i przesungé do przodu i do tytu.
Zdjecie 8

2. Aktywacja i deaktywacja hamulcéw poprzez wcisniecie i opuszczenie pedatow tylnych két. Zdjecie 9

3. Przekreci¢ przycisk przedniego kota w strone przeciwng do ruchu strzatki zegarka, zeby przymocowac
pedaty obracania rowerka. Zdjecie 10

4. Przekreci¢ przycisk przedniego kota w strone kierunku strzatki zegarka, zeby uwolni¢ pedaty rowerka.

5. Uregulowac oparcie poprzez wcisnigcie klamry na tyle oparcia i wyciagngc¢ paski. Zdjecie 11

6. Regulowanie ostony przeciwstonecznej poprzez przesuwanie do przodu i do tytu. Zdjecie 12

7. Opcja popychania. Zdjecie 13

8. Opcjajezdzenie. Zdjecie 14

9. Wyciggna¢ pierscien tgczacy kierownicy do gory , zeby sterowac przednim kotem rowerka trzykotowego
kontroli rodzicielskiej bez krecenia kierownica. Zdjecie 7

Opcja opony napowietrzne : Prosimy napompowac¢ opny napowietrzne do maksymalnego napiecia 0,8
BAR (0,8 ATM) (11,6 PSI ) ( 80 kPa)

UWAGA! Pojemnos¢ kota jest bardzo mata i dlatego ona wypetnia sie szybko powietrzem! Nie
przekracza¢ maksymalne cis$nienie kota, opisane w instrukcji! To moze doprowadzi¢ do jego
zniszczenia, ktére nie podlega gwarancji! Nalezy przestrzega¢ maksymalne ci$nienie kota, ktore
jest podane w instrukcji, a nie tego, ktére jest oznaczone na samym kole!

UWAGA: Dla unikniecia powaznych urazéw nalezy zawsze uzywac pasek zabezpieczajacy!
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CGROIMPORTANT ! A LIRE ATTENTIVEMENT
ET A CONSERVER POUR REFERENCE
ULTERIEURE'! JET

TRICYCLE / Mode d’emploi
( EXIGENCES DE SECURITE )

1. ATTENTION! Ne pas laisser I'enfant sans surveillance!

2. ATTENTION! Utilisez un équipement de protection! (casque, genouilléres, gants et
accoudoirs).

3. ATTENTION! Lors de I'utilisation I'enfant doit porter un équipement de protection
individuelle. Ne pas utiliser sur les voies de circulation routiére. Maximum 20 kg.

4. ATTENTION! Apres avoir déballé les pieces détachées, rangez tous les emballages et
sacs plastiques.

5. ATTENTION! Convient aux enfants agés de 18 a 36 mois.

6. ATTENTION! Ce produit doit étre assemblé uniquement par un adulte.

7. ATTENTION! L'enfant doit avoir des compétences particulieéres pour utiliser ce tricycle
pour éviter les chutes ou les accidents, causant des blessures a I'enfant ou a autrui.

8. ATTENTION! Avant que I'enfant commence a rouler sur le tricycle, apprenez-lui a
monter sur le marchepied, a tourner le guidon et les pédales, a monter et descendre du
tricycle. Si I'enfant ne peut pas guider seul le tricycle, poussez le tricycle avec la canne de
commande. Apprenez a votre enfant a ne pas pendre ses pieds sur les cotés.

9. ATTENTION! Le tricycle doit étre conduit sur un terrain plat. Il est interdit de le conduire
sur des escaliers, des ponts, dans les flaques d'eau, les autoroutes et les surfaces
inégales. Pendant que I'enfant conduit seul le tricycle, il est interdit de le pousser.

10. ATTENTION! Poids maximal de I'enfant : 20 kg. Un seul enfant sur le tricycle. Ne pas
surcharger car l'enfant peut se blesser.

11. ATTENTION! Lisez attentivement les instructions et conservez-les pour référence. Le
non-respect des instructions pourrait nuire a votre enfant.

12. ATTENTION! Assurez-vous que la ceinture de sécurité est correctement positionnée.
13. ATTENTION! Assurez-vous que tous les composants sont assemblés avant
utilisation.

14. ATTENTION! Gardez les petites pieces hors de portée des enfants.

EN 71-1,2,3

( NETTOYAGE ET ENTRETIEN )

1. Avant utilisation, vérifiez I'état du tricycle. S'il est cassé ou il y a des piéces
endommagées, remplacez-les immédiatement. Vérifiez régulierement les boulons
desserrés.

2. Ne pas laisser le tricycle a des endroits humides, trés chauds ou trés froids.

3. Nettoyez le tricycle avec un chiffon humide.

4. ATTENTION! Si le tricycle a été utilisé sur la plage, nettoyez-le de maniére a enlever le
sable et le sel sur les piéces amovibles et les roues.



(_ MONTAGE )

PIECES

Photo 1 I. Panier et tapisserie

A. Chéassis J. Partie supérieure contréle parental
B. Fourche avant K. Pare-solgil

C. Roues arriére L. Marchepied

D. Roue avant M. Essieux arriére

E. Partie inférieure contréle parental N. N1- garde-boue, N-2 boulon 8 mm.
F. Boulons F-1 M6x30 ; Boulon F-5 M6x45 ; rondelles et  O. Selle

écrous P. Griffe

G. Guidon avec sonnette Q. Freins _

H. Dossier R. Pose-pied

MONTAGE DU TRICYCLE

1. Placez la fourche avant (B), dans la roue avant (D) et serrez les boulons (F-1). Photo 2.

2. Insérez le garde-boue (N) dans la fourche avant (B).

3. En premier lieu, mettez les éléments de freins Q-2 des deux cbtés de I'essieu postérieur du chassis.
Photo 3. Aprés ceci, mettez les éléments de freins Q-1 sur les roues arriére (C). A la fin, positionnez les
essieux postérieurs dans les roues arriére, installez-les dans la partie arriére du chassis et serrez les
écrous au bout des essieux.

4. Retirez le boulon du guidon (G), et insérez le guidon dans la fourche avant, serrez le boulon. Photo 4
5. Retirez le boulon et les éléments en plastique du marchepied (L). Installez le marchepied sous le
chassis, placez les composants en plastique et serrez le boulon. Photo 5.1

6. Installez le pose-pied (R) sous le chassis et serrez avec le boulon (F-4). Photo 5.2

7. Retirez le clip de la ceinture de la tapisserie (I-2) et passez la ceinture a travers le siege (O). Remettez
le clip. Photo 5.3

8. Mettez le sieége (O) sur le chassis (A) et accrochez-le avec le boulon (F-5) M6x45. Photo 5.4

9. Insérez la partie inférieure gauche du contréle parental (E) dans le chassis. Photo 6. Insérez le dossier
(H) dans la partie gauche du contréle parental (E). De la méme maniére posez la partie inférieure droite
du contréle parental. Placez le boulon (N-2) dans la partie inférieure et serrez.

10. Enlevez les clips des deux cOtés des ceintures pour régler le dossier. Photo 6 F-6. Passez les
ceintures a travers les ouvertures de la canne de contréle parental et remettez les clips.

11. Ouvrez la serrure plastique du contréle parental inférieur (E). Photo 7.1 Mettez la partie supérieure du
contréle parental (J) dans la partie inférieure du contréle parental (E) de maniére a ce que les goupilles a
ressort soient dans le sens en arriére et lachez le verrouillage plastique.

12. Ouvrez le clip plastique du pare-soleil (K). Photo 7.2. Posez le pare-soleil sur le contrdle parental (E)
et fermez le clip plastique.

13. Montez le panier () a I'arriére du tricycle.

UTILISATION DU TRICYCLE

1. Pour plier et déplier le marchepied, appuyez sur la bague en plastique vers le bas et tirez en avant ou en
arriere. Photo 8

2. Activez et désactivez les freins, en appuyant et en relachant les pédales, se trouvant a coté des roues
arriére. Photo 9.

3. Tournez le bouton de la roue avant dans le sens inverse des aiguilles d'une montre, pour fixer les pédales
pour rotation. Photo 10

4. Tournez le bouton de la roue avant dans le sens des aiguilles d'une montre, pour libérer les pédales du vélo.
5. Réglezle dossier en appuyant surla boucle au dos du dossier et en retirantles ceintures. Photo 11

6. Réglezle pare-soleil en le tiranten avant ou en arriére. Photo 12

7. Option pour pousser. Photo 13

8. Option pour conduire. Photo 14

9. Retirez en haut la bague de fixation du guidon pour pouvoir gérer la roue avant du tricycle par la canne de
contréle parental, sans que le guidon tourne. Photo 7.

Option pneus a air: Merci de gonfler les pneus a air a la pression maximale de 0,8 BAR (0,8 ATM) (11,6
PSl) (80 kPa)

ATTENTION! Le volume du pneu est trés petit et il se gonfle trés rapidement! Ne dépassez pas la
pression maximale des pneus décrite dans les instructions! Cela peut entrainer sa destruction, qui
n'est pas assujettie a la restauration de la garantie! Respectez la pression maximale des pneus
telle que décrite dans le mode d'emploi et non celle indiquée sur le pneu!

ATTENTION: Pour éviter les blessures graves, utilisez toujours la ceinture de sécurité!



Cm> IMPORTANTE! LEGGERE
ATTENTAMENTE E CONSERVARE

PER FUTURO RIFERIMENTO !

JET
TRICICLO / Istruzione per l'uso

(' ESIGENZE DI SICUREZZA )

1. ATTENZIONE! Non lasciare il bambino senza sorveglianza!

2. ATTENZIONE! Utilizzare dei dispositivi di protezione! (casco, ginocchiere, guanti e
braccioli).

3. ATTENZIONE! All'utilizzo si devono portare dei dispositivi di protezione individuale. Non
utilizzare sulle vie di circolazione stradale. Massimo 20 kg.

4. ATTENZIONE! Dopo aver disimballato i componenti, sistemare tutti gli imballaggi e le
borse plastiche.

5. ATTENZIONE! Conviene ai bambini da 18 a 36 mesi.

6. ATTENZIONE! Questo prodotto deve essere montato unicamente da un adulto.

7. ATTENZIONE! Il bambino deve avere delle competenze particolari per utilizzare questo
triciclo per evitare le cadute, gli incidenti, o le ferite al bambino o ad altrui.

8. ATTENZIONE! Prima che il bambino comincia a circolare sul triciclo, imparategli a
salire sulla pedana, a girare il manubrio ed i pedali, a salire e scendere dal triciclo. Se il
bambino non pud guidare solo il triciclo, spingete il triciclo con la canna di commando.
Apprendete al vostro bambino a non appendere i suoi piedi sui lati.

9. ATTENZIONE! Il triciclo deve essere condotto su un terreno piatto. E vietato condurrlo
su delle scale, dei ponti, nelle pozzanghere di acqua, le autostrade ed i terreni accidentati.
Mentre il bambino conduce da solo il triciclo, & vietato spingerlo.

10. ATTENZIONE! Peso massimale del bambino : 20 kg. Un solo bambino sul triciclo.
Non sovraccaricare perché il bambino puo ferirsi.

11. ATTENZIONE! Leggete attentamente le istruzioni e conservatele per ulteriore
riferimento. La mancata osservanza delle istruzioni potrebbe nuocere al vostro bambino.
12. ATTENZIONE! Assicuratevi che la cintura di sicurezza & posizionata correttamente.
13. ATTENZIONE! Assicuratevi che tutti i componenti sono ben montati prima I'utilizzo.
14. ATTENZIONE! Conservate i piccoli componenti fuori portata dei bambini.

EN 71-1,2,3

(_ PULIZIA E MANUTENZIONE )

1. Prima I'utilizzo, verificate lo stato del triciclo. Se € rotto o ci sono dei pezzi danneggiati,
sostituiteli immediatamente. Verificate regolarmente i bulloni allentati.

2. Non lasciare il triciclo ai luoghi umidi, molto caldi o molto freddi.

3. Pulite il triciclo con uno straccio umido.

4. ATTENZIONE! Se il triciclo € stato utilizzato sulla spiaggia, pulitelo in modo da togliere
la sabbia ed il sale sui pezzi mobili e le ruote.
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(' MONTAGGIO )

COMPONENTI I. Cesto e tappezzeria

Foto 1 J. Parte superiore controllo parentale
A. Telaio K. Parasole

B. Forecella anteriore L. Pedana

C. Ruote posteriori M. Assi posteriori

D. Ruote anteriori N. N1 - parafango, N-2 bullone 8 mm.
E. Parte inferiore controllo parentale 0. Sedile

F. Bulloni F-1 M6x30 ; Bullone F-5 M6x45 ; rondelle e dadi P. Artiglio

G. Manubrio con campanello Q. Freni

H. Schienale R. Posa-piede

MONTAGGIO DEL TRICICLO

1. Ponete la forcella anteriore (B), nella ruota anteriore (D) e stringete coi bulloni (F -1). Foto 2.

2. Inserite il parafango (N) nella forcella anteriore (B).

3. In primo luogo, mettete gli elementi di freni Q-2 dei due lati dell'asse posteriore del telaio. Foto 3. Dopo
questo, mettete gli elementi di freni Q-1 sui ruote posteriori (C). Alla fine, posizionate le assi posteriori nelle
ruote posteriori, installatele nella parte posteriore del telaio e stringete i dadi alle estremita delle assi.

4. Ritirate il bullone del manubrio (G), ed inserite il manubrio nella forcella anteriore, stringete il bullone. Foto
4

5. Ritirate il bullone e gli elementi in plastica della pedana (L). Installate la pedana sotto il telaio, ponete i
componenti in plastica e stringete il bullone. Foto 5.1

6. Installate il posa-piede (R) sotto il telaio e stringete col bullone F -4). Foto 5.2

7. Ritirate il clip della cintura della tappezzeria, (I-2) e passate la cintura attraverso la sede (O). Rimettete il
clip. Foto 5.3

8. Mettete la sede (O) sul telaio (A), ed appendetelo col bullone (F -5) M6x45. Foto 5.4

9. Inserite la parte inferiore sinistra del controllo parentale (E) nel telaio. Foto 6. Inserite lo schienale (H),
nella parte sinistra del controllo parentale (E). Dello stesso modo ponete la parte inferiore diritta del controllo
parentale. Ponete il bullone (N -2) nella parte inferiore e stringete.

10. Togliete i clip dei due lati delle cinture per regolamento dello schienale. Foto 6 F -6. Passate le cinture
attraverso le aperture della canna di controllo parentale e rimettete i clip.

11. Aprite la serratura plastica del controllo parentale inferiore (E). Foto 7.1 Mettete la parte superiore del
controllo parentale (J) nella parte inferiore del controllo parentale (E) in modo che le copiglie a molla siano nel
senso indietro e lasciate il bloccaggio plastico.

12. Aprite il clip plastico del parasole (K). Foto 7.2. Ponete il parasole sul controllo parentale inferiore (E) e
chiudete il clip plastico.

13. Montate il cesto (l) dietro al triciclo.

UTILIZZAZIONE DEL TRICICLO
1. Per piegare e spiegare la pedana, appoggiate verso il basso sull'anello in plastica e tirate avanti o indietro. Foto

2. Attivate e disattivate i freni, appoggiando e rilasciando i pedali, trovandosi accanto alle ruote posteriori. Foto 9.
3. Girate il bottone della ruota anteriore nel senso antiorario, per fissare i pedali per rotazione. Foto 10

4. Girate il bottone della ruota anteriore nel senso orario, per liberare i pedali della ruota.

5. Regolate lo schienale appoggiando sul riccio alla schiena dello schienale, ritirando le cinture. Foto 11

6. Regolate il parasole tirando in avanti o indietro. Foto 12

7.Opzione per spingere. Foto 13

8. Opzione per condurre. Foto 14

9. Ritirate in altezza I'anello di fissaggio del manubrio per potere gestire la ruota anteriore del triciclo dalla
canna di controllo parentale, senza che il manubrio giri. Foto 7.

Opzione pneumatici ad aria: Si prega di gonfiare i pneumatici ad aria alla pressione massimale di 0,8 Bar,
(0,8 ATM) (11,6 PSI ) ( 80 kPa)

ATTENZIONE ! Il volume del pneumatico & molto piccolo e si gonfia molto rapidamente! Non superare
la pressione massima dei pneumatici descritta nelle istruzioni! Questo puo portare alla sua
distruzione, che non é soggetta al restauro della garanzia! Osservare la massima pressione del
pneumatico, come descritto nel manuale e non quella indicata sul pneumatico!

ATTENZIONE: Per evitare le ferite gravi, utilizzate sempre la cintura di sicurezza!
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2HMANTIKO! AIABATE
MPOZEKTIKA TIZ OAHT'IEZ KAI
®YAA=TE TEZX I'ATI MITOPEI NA
TIZ XPEIAZTEITE ZTO MEAAON!

JET TPIKYKAOY / OAHIIEZ XPHEHE KAPEKAAZ

C Znpeiwon )

1. MPOZOXH! Mnv agrvete 1o TTa1di Xwpig TTiBAEWn!

2. MPOZOXH! AttapaitnTog €ival 0 TTPOCTATEUTIKOG £EOTTAIONOG. (KPpAVOG, ETTIYOVATIOEG,
YAvTIa KAl ETTIOYKWVIOEG).

3. MPOZOXH! KaTtd Tn xprion TpETTEl va XpnonuoTToloUvTal EE0TTANCUOI ATOUIKAG
TTpocTaciag. Mn XpnOIUOTTOIEITAI TO OXAUOTA OTO UTTOOTPWHA dpduou. AvWTaTo 6plo
Bdpoug 20 KIAG.

4. MPOZOXH! MeTd TNV ammoouokeuaoia Twv EapTNUATWY, JaléWTe OAEG TIG CUOKEUATIES
KOl Ta VAIAOV.

5. MPOZOXH! KatdAAnAo yia Taidid nAikiag 18-36 pnvwv.

6. MPOZOXH! AuTd TO TTpOIdV Ba TTPETTEN VO cuvapuoAoyeiTal povo atrd evrijAika.

7. MPOZOXH! To raudi pétrel va €xel €18IKEG BEEIOTNTEG YIa VA XPNOIHOTIOINOEI TO
TPIKUKAO Kal va a1To@UYEl TTEGIUO 1] TPOXaia aTuXHaTA, Ta OTToia UTTopoUV va
TTPOKAAECOUV TPAUMATIOPOUG 0TO TTaIdi Kal GTOUG GANOUG.

8. MPOZOXH! Mpiv apyioel To TTaidi va odnyei To TPIKUKAO, UABETE TO TTWG va TTATAEl TO
1681 ToU 0TO UTTOTTOdI0, TTWG VA XEIPICETAI TO TIHOVI, TTWG VA YUPIZEl TO TTETAAI, TTWG Va
aveBaiver kal va kateaivel. Av 1o TTaidi 0gv YTTopei va odnyei udvo Tou To TPIKUKAO,
KPOTIOTE TO TPIKUKAO 0TO POXAG 08rynong. MdBete 1o Taudi va pnv agivel Ta TTodia Tou OTa
TTAdyia.

9. MPOZOXH! To TpikukAo TrpéTTel va 0dnyeital o€ iolo dpopo. ATTayopeUeTal n 0drynon
o€ OKAAEG, YEQUPEG, AAKKOUBEG, SPOUOUG, AUTOKIVNTOSPOUOUG KOl OVWHOAEG ETTIPAVEIEG.
ATtrayopeUeTal n wlnon 6tav 1o Taidi odnyei.

10. MPOZOXH! To péyioTo Bdpog Tou Traidiou gival 20 KIAG kail gival povo yia €va TTaIdi.
Mnv UTTEPQOPTWVETE 1} AANIWG TO TTAIBI PTTOPET VO TPAUUOTIOTEI.

11. MPOZOXH! AiaBdoTe TiIG 08nyieg TTPOTEKTIKG KOl QUAGETE TIG yia peAAovTIKA Xprion. H
MN cuppdpewaon e TIG odnyieg, Ba uTTopoloe va PAdwel To TTaIdi 0ag.

12. MPOZOXH! BeBaiwbeite 611 n {wvn ac@aAeiag £xel ToroBeTnOei CWoTd.

13. MPOZOXH! EA¢yETe av OAa Ta e€apTtrpaTta €xouv cuvapuoloynBei cwoTad TTpIv atmd Tn
xenon.

14. MTPOXOXH! KpatrjoTe Ta pIKpd e€apTAPATA HAKPIG OTTO TA TTAIBIA.

EN 71-1,2,3

(KAGAPIZMOZ KAI ®PONTIAA )

1. Mpiv ammd Tn xpron, eAEyETE TNV KATAOTAON AEITOUPYIAG TOU TPIKUKAOU. Av UTTApXOUV
OTTOOMEVA R KATECTPANMEVA EEAPTANATA, AVTIKATAOTNOTE T AUECWG. EAEyxeTE TTEPIODIKA
yia XaAhapég Bideg.

2. Mnv a@nveTe 10 TPIKUKAO G€ Uypd, TTOAU {eOTA 1) TTOAU KpUa PEPN.

3. KaBapioTe 1O TPiKUKAO pE uypo TTavi.

4. MPOZOXH! Av 10 TpiKUKAO XpnaoigoTroinénke oTnv Trapahia, KaBapioTe To £T01 WOTE va
APOIPECETE TUXOV AUUO Kal aAdTI aTTd Ta KIVOUPEVA €6OPTHHATA Kal TIG POBEG.
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(_ YNAPMOAOIH:H )

EZAPTHMATA

Eikéva 1 I. KaAdBi kai TatmreToapia

A. ZkeleTdg J. Ndavw pépog Tng AaBng Tou yovéa
B. MtpoaTivé Tmipouvi K. Tévta

C. MNMiow p6deg L. Ymommédio

D. MtrpooTivij péda M. Miow a&oveg

E. Kdtw pépog Tng AaBrig Tou yovéa N. N1 - d1epd; N-2 Bida 8mm.
F. Bideg F-1 M6x30; Bida F-5 M6x45; podéAeg Kai 0. Kabioua

TagINadIa P. AaBn

G. Tipévi ye kKoudouvi Q. E€aptripata gpévwv

H. Ymootnpign TAGTNG R. MmpooTivr) Bdaon yia édia

ZYNAPMOAOIHZH TOY TPIKYKAOY

1. BAt1e 1O PTTPOOTIVO TTIpOUVI (B) 0T ptrpoaTivr) poda (D) kai o@iyETe TIg Bideg (F-1). Eikova 2

2. BdAte 10 @1Epd (N) 01O pTTPOOTIVO TTIPOUVI (B).

3. MNpwta ToTTOBETAOTE Ta £§apTAPATA PPEVWY Q-2 atTd TIG duo TTAEUPEG Tou TTIow dfova Tou okeAeToU. Eikéva 3
AeUTepo: TorroBeTAOTE Ta €CapTAPATA PPEVWY Q-1 OTIG TTiIow PddeG (C). Tpito: BAATE TOUG TTICW GEOVEG OTIG TTHIOW
POOEG, EYKATAOTACTE TOUG OTO TTIOW PEPOG TOU OKEAETOU Kal o@iyETe Ta TTAgINAdIA OTA AKPA TWV agOVWV.

4. BydAte Tnv Bida amré 1o Tipovi (G), aTn cuvéxeia BAATE TO TIUOVI GTO PTTPOCTIVO TTIPOUVI Kal o@iyETe TN Bida.
Eikéva 4

5. BydAte Tn Bida kail Ta TTAAOTIKG e€apTrpaTta atd 10 (L). ToTroBeTrOTE TO UTTOTTODIO KATW ATTO TOV OKEAETO,
TOTTOBETAOTE Ta TTAACTIKA eapTrpaTa Kal o@iyETe T Bida. Eikéva 5.1

6. EykataoTrioTe TN pTpooTivi Baon yia Ta Todia (R) KdTw atrd Tov okeAeTo Kal o@iyETe pe Bida (F-4). Eikéva 5.2
7. AgaipéoTe Tov OQIYKTHPQ aTrd TNV dWvn Tng Tatretoapiag ( I-2 ), mepdoTe Tnv {wvn péoa amroé 1o kabiopa (O) Kai
TOTTOBETAOTE Eavd ToV OQIyKTHpa. Eikdva 5.3

8. TotroBeTroTE TO KABIOPA (O) OTOV OKEAETO (A) Kl TIdOTE pe Bida (F-5) M6x45. Eikéva 5.4

9. BdATe 10 apioTepd KATW PEPOG TNG AaBNG Tou yovéa (E) oTov okeAeTO. EikOva 6 BAATE TNV uttooTrpIEN TTAATNG
(H) oTo apiatepd pépog TG AaBng Tou yovéa (E). Me Tov idio TpdTTo TOTTOBeTAOTE Kl TO Oedi PETOG TNG AaBrG Tou
yovéa. BdaAte Bida (N-2) oTo KATW PEPOG Kal OPIYETE.

10. AQaIpéOTE TOUG OPIYKTAPEG OTTO Ta U0 AKPA TwV (WVWYV yia pUBuion Tng utrooTAPIEN TTAATNG. Eikdva 6 F-6.
MepdoTe TIG {WVEG PETA ATTO TA AVOIYHATA TWV CWARVWY Yia Tov TNV AaBrG Tou YovEa Kal TOTTOBETHOTE avd Toug
OPIYKTHPEG.

11. AvoigTte TNV TTAAOTIKH KAEIBAPIG 0TO KATW PEPOG TNG AaBng Tou yovéa (E). Eikdva 7.1 TotroBeTrioTe TO TTAVW
Ué€pog TNG AaBrig Tou yovéa (J) oTo KaTw PéPog TNG AaPnig Tou yovéa (E) €101 woTe Ta EAATrpIa va BEiXVOUV TTPOG Ta
TTiow Kal apAoTe TN YAWooa TnNG TTAACTIKAG KAEIBapIdg.

12. Avoigte Tov TTAAOTIKO OQIYKTHpa TNG TEVTag (K). Eikdva 7.2 ToTroBeTAOTE TNV TEVTA TTAVW aTTO TNV KATW Aapr
Tou Yovéa (E) kal KAEIOTE TOV TTAGOTIKO OQIYKTHPA.

13.EykataoTtioTe 10 KaAdi (1) oTo Triow YéPog Tou TPiKUKou.

XPHZH TOY TPIKYKAOY

1. TNa 10 diTTAwpA Kal EESITTAWPA Tou UTTOTTOdi0U, TTIESTE TO TTAAOTIKO SAKTUAIO TTPOG T KATW KAl TIPOWBOROTE TTPOG TA
EUTTPOG N TTPOG Ta TTiIoW. ElkOva 8

2. EvepyoTroinon Kal aTTeEvEPYOTTOIiNoN TWV QPEVWYV KABWG TTOTATE KAl XAAAPWVETE TA TIETAAIO HEXPI TIG TTIOW PODEG.
Eikéva 9

3. ['upioTe TO KOUPTTI TNG PTTPOOTIVHG PODAG APIOTEPOTTPOPA YIA VO PUBUICETE Ta TIETAAIO YA TO YUPIOHA ThG POSAG.
Eikéva 10

4. TupioTE TO KOUWTTI TNG UTTPOOTIVAG pOBAG apIoTEPOTTPOPA VIO VA EAEUBEPWOETE TA TTETAAIO ATTO TN POOQ.

5. PuBpioTe Tnv uttooTApIEN TTAGTNG TNECOVTAG TNV TTOPTIN TNG TTAGTNG TOU KABIoHATOG Kal TPABWVTAG TIG {WVEeG. Eikdva
11

6. PUBuion NG TEVTag PE TPARIYHA TTPOG T EUTTPOG 1) TTPOG Ta TTiIoW. Eikdva 12

7. EmiAoyn yia otrpo€ipo. Eikéva 13

8. EmAoyn yia odriynon. Eikéva 14

9. Tpaprigre To cuVETIKG SAKTUAIO TOU TIHOVIOU TTPOG Ta TIAVW, Y1 VO KATEUBUVETE TV PTTpoaTIve pdda Tou TpiKukAou ammé Tnv Yovikn
Ao xwpic va yupidete 1o TIPVI. Eikdva 7

EmiAoyn eAaoTikd aépa : MNapakaAw avTAgital Ta EAAOTIKG aépa JeXpl TN péyioTn Trieon amé 0,8 uymapeg (0,8
ATM) (11,6 PSI) ( 80 kPa)

MPOZOXH ! O 6ykog Tou AdoTixou gival TTOAU HIKPOG Kal TO AAOTIXO POUTKWVETAI TTOAU ypriyopa. Mnv
uTrePBaiveTe TN PEYIOTN TTiECH TOU AAOTIXOU, N OTroia TrEPIYyPAPETAI OTIG 0Bnyieg. AuTO pTTopEi va odnynoel
O€ KATOOTPOPN TOU KAl N ATTOKATAOTACT Tou AdoTiXou Sev TrepIAauBdveTal otnv eyyunon. TnpRoTe Tn
HEéyIOTN TriEon Tou AAOTIXOU, N OTToia TrEPIYPAQETAI OTIG 0BNYieg Kal OXI TNV TTECN, N OTToid AVAPEPETAI OTO
AdoTixo.

MPOZOXH: lNa va amo@UlyeTe cofapoUg TPAUHATIONOUG, VA XPNOIUOTIOIEITE TTAVTA TNV {Wwvn ac@aAsiag!
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Qo BAXKHO ! MPUOPYXYBAJTE CE
HA NOHATAMOLUHUTE
MPEMNOPAKW. MPOYUTAJTE
BHAMATEJIHO!

JET TPULUUKI1 / YnaTcTBaTa 3a ynotpeba
(' BAPAHA 3A BE3BEJHOCT )

1. BHUMAHME! He ocTtaBajte aetero 6e3 Haasop!

2. BHUMAHMUE! HeonxogHa e 3awTtuTHa onpemal! (LLnem, nognoLuku 3a KoneHa, pakasuum 1
noTnvpadu 3a paue).

3. BHUMAHME! Npwn ynoTtpeba Tpeba aa ce HocaT NUYHM 3aLlUTUTHN cpeacTsa. [la He ce
KOPMCTM MO MIAaTHOTO 3a ABWXKehe Ha Bo3una. Makcumym 20 Kr.

4. BHUMAHME! Mo pacnakyBake Ha genosuTe, npubepete cute nakyBaka U HajroH.

5. BHUMAHMUE! lMNMorogHo 3a geua Ha Bo3pacT of 18 - 36 meceun.

6. BHUMAHMUE! Ogoj npouseog Tpeba oa buae coctaBeH camo of BO3paceH.

7. BHUMAHME! [leteTo € noTpebHO Aa noceayBa NnocebHU BELUTUMHK, 3@ Aa KOPUCTU TPULIMKN
1 fa nsberHe narawe Unu coobpakajHyu Hecpekn Kou Npean3BuKyBaaT NoBpPean Ha OETETO U
Ha TpeTu nuua.

8. BHUMAHME! lNpen geteto Aa noyHe Aa BO3W TPULMKI, HAyveTe ro Kako Aa cTanHe Ha
nparoT, Kako Aa ynpaByBaaT CO KOPMUIIOTO, KaKo Aa BpTU NejanuTe, Kako [a ce kadysa U
CUMHyBa. AKO JETETO HE MOXe caMo Aa Tepa TPULMKI, NPUAPXKYBajTe TPULMKI NPeKy paykaTa
3a ynpaByBahe. HayyeTe geTeTo Aa He Cu NpoBeCYBa HO3ETE OTCTPAHM.

9. BHUMAHME! Tpuuukn Tpeba ga ce kapa Ha pamHo. 3abpaHeTo e Ja ce Tepa no ckanw,
MOCTOBM, JTOKBM, NaTULLTa, aBTONaT U HepaMHU NOBPLUUHW. [logeka AeTeTo Tepa e
3abpaHeTo ga 6uge 6ytaHo.

10. BHUMAHMUE! MakcnmanHaTta TexxuHa Ha aeteto e 20 Kr n e camo 3a eaHo gete. He
npeonToBapyBajTe Unn AETETO MOXe [a Ce NoBpeau.

11. BHUMAHMUE! lMNMpouuTajTe rv oBMe ynaTcTea v ro 3avyearte 3a UaHo. Henountysawe Ha
ynatcTBaTta, MoXxe Aa HawTeTu Ha BaweTto gete.

12. BHUMAHME! OcurypeTe ce Aeka 3alTUTHUOT pEMEH Ce HOCK NMPaBUSTHO.

13. BHUMAHME! NpoBepeTe fann cute KOMMNOHEHTU Ce COeauHETU npen ynotpeba.

14. BHUMAHME! YygajTe manute genosu noganeky og godatoT Ha aeua.

EN 71-1,2,3

C YACTEHE U FPUXA )

1. MNpepg ynotpeba nornegHn UCNpaBHOCTa Ha TPMLUMKI. AKO MMa CKPLUEHW UMK OLITETEHU
AenoBu BegHal 3ameHeTe. PegoBHo nposepyBajTe 3a nabasu 3aBpTKM.

2. He octaBajTe TpMUMKN Ha BAAXHW, MHOTY TOMAN MY MHOTY CTYAEHWN MecTa.

3. VlcuncTeTe TpULMKI CO BRaxHa Kpna.

4. BHUMAHMUE! Ako Tpuupmkn 6rna KOp1CTeH Ha nnaxa, ucuncrere ro, Taka LTo aa
OTCTpPaHUTE NafaHuoT NECOK 1 CON MO NOABMXKHUTE AErNOoBW 1 TpKanaTta.
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( COCTABYBAHE )

OENOBU

Cnuka 1 I. KowHunua u Tanauupa

A. Pama J. lopHa gen Ha poguTencka KoHTpona
B. MNpegHa BurbyLLKa K. Yagop 3a coHue

C. 3agHu Tpkana L. Mparot

D. MNMpepHo Tpkano M. 3agHu ockn

E. lonHa gen Ha poguTencka KoHTpona N. N1 - KanHuk; N-2 3aBpTka 8mMm.
F. 3aBptku F-1 M6x30; 3aspTka F-5 M6x45; nognowkn n 0. Ceguwite

HaBpPTKK P. pud

G. KopmnnoTo co sBoH4e Q. EnemeHTn 3a cnvpyBame

H. Hacnoxot R. MNpegHa nognoLuka 3a Ho3e

COCTABYBAHE HA TPULIMKN

1. BmeTHeTe npegHata BurbyLuka (B) Bo npegHoTto Tpkano (D) n npuuspcTeTe ja co 3aBpTku (F-1). Crvka 2

2. BmeTHeTe kanHukoT (N) BO npegHaTa BurbyLuka (B).

3. MpBo cTaBeTe eneMeHTN 3a cnnpysare Q-2 o ABeTe CTpaHW Ha 3agHaTa ocka Ha pamkarta. Cnvka 3 Bropo:
CraBeTe enemMeHTu 3a cnmpyBanwe Q-1 Ha 3agHuTe Tpkana (C). Tpeto: BmeTHeTe 3agHUTE OCKM BO 3adHUTE
TpKana, nocTaBeTe v BO 3a4HWOT AeN Ha paMKaTa 1 3aTerHeTe r'm HaBpTKUTE Ha KPajoT Ha OCKUTE.

4. N3Bagerte ja 3aBpTkaTa og kopmunoTo (G), noToa BMETHETE KOPMUIIOTO BO NpeaHaTa BUIbYLLKa U 3aTerHere ja
3aBpTkarta. Cnvka 4

5. VisBageTe ja 3aBpTKaTta U NnacTuyHUTe enemeHTn of nparot (L). MoHTUpajTe nparoT nog pamkara, noctaBeTte
nnacTMYHUTE enemMeHTn n cTerHeTe ja 3aBpTkata. Cnuka 5.1

6. NHcTanupajte npeaHunoT apxad 3a Hose (R) nop pamkara u 3aterHete co 3aBpTka (F-4). Cnuka 5.2

7. Vi3BageTe ro Apxa4voT of peMeHoT Ha Tanaumpor (I-2), npoTHeTe pemeHoT Bo ceamwteTo (O) 1 cTaBeTe
NOBTOPHO ApxayoT. Cnunka 5.3

8. CtaBete ceguwteto (O) Ha pamkata (A) n daHeTe ja co 3aBpTka (F-5) M6x45. Cnivka 5.4

9. BmeTHeTe neBata foneH aen Ha poguTencka koHTpona (E) Bo pamkata. Cnvka 6 BmeTHeTe HacnoHoT (H) Bo
neBuOT Aen Ha poauTencka koHTpona (E). Ha uct HauvH ctaBeTe 1 eCHUOT AONEH Aen Ha poauTerncka KoHTpona.
MocTaBete 3aBpTka (N-2) BO 4ONHUOT Aen 1 CTerHere.

10. OTCcTpaHeTe M apxadnTe of ABaTta Kpaja Ha peMeHuTe 3a perynupare Ha HacrnoHot. Crnivka 6 F-6.
Mpoeneyete rv 6e3begHOCHUTE PEMEHN HW3 OTBOPUTE Ha LieBKaTa 3a POAMTENCKA KOHTpOna M cTaBeTe NOBTOPHO
apxauure.

11. OTBOpETE NnacTuyHaTta 6paBa Ha fonHaTta poauTencka koHTpona (E). Cnuka 7.1 MNMocTaseTe ro ropHUoT Aen
Ha poauTencka koHTpona (J) Bo 4ONHWOT Aen Ha poauTtencka koHTpona (E), Taka WTo Npy»XMHW UIMnYKkK ga ce
rokaxyBaarT Ha 3af 1 CrnyLuTeTe ja3ukoT Ha nnactTuyHaTta bpasa.

12. OTBOpeTE NNacTuyHaTa 3arpaga Ha Yagopot 3a coHue (K). Cnuka 7.2 CtaBeTe ceHUUM Ha AonHaTa
poawuTencka koHTpona (E) n 3aTBopeTe nnactuyHaTta 3arpaga.

13. MoHTupaiiTe kowoT (l) BO 3aAHUOT Aen Ha TPULMKIT.

KOPUCTEHE HA TPULIMKN

1. 3a cBuBate U OABMBaHE Ha NParoT, NPUTUCHETE ro NNAacTUYHWOT NPCTEH Haaony M NpUABWXKETE Hanpes unu
Hasag. Cnuka 8

2. AKTUBMpaHEe 1 feakTMBUpame Ha CoNMpadkuTe co Nputuckame 1 oTnylTake Ha neganute Ao 3agHuTe Tpkana.
Cnuka 9 He ce kauyBajTe Ha convpaykara 3a BpeMe Ha Bo3eH-eTo, buaejkv Toa Moxe Aa AoBeAe A0 OLTETyBaH-E.

3. CBpTETE r0 KONYETO HA NPEAHOTO TPKAo HaneBo 3a Aa hukcmpare neganuTe 3a potaumja Ha TpkanoTo. Cnvka 10
4. CBpTerTe ro KOM4eTo Ha NPeAHOTO TPKAaro Mo CTPEnKMTe Ha YaCOBHUKOT 3a Aa ce ocrnobogat neganvTe of TpKanoTo.
5. HamecTteTe ro HacnoHoT 1 ceHmum. CHumka11

6. KoHTpona Ha 4agopoT 3a COHLLe CO NOBMeKyBawe HaHanpea unu Hanasag. Cnuka12

7.0nuuja 3a Typkare. Crninka 13

8. Onuwja 3aBo3setse. Crivika 14

9. V3BneyeTe NpCTEH 3a CnojyBake Ha KOPMUIIOTO Harope, 3a Aa ynpaByBaTe NMPegHOTO TPKano Ha TPULMKN of
poauTencko koHTpona 6e3 aa ce BpTU kopmunoto. Cnvka 7

Onuuja Bo3aywHu rymu: [Nymnajte Bo3gyLUHUTE ryMu 4O MakcumaneH nputucok og 0,8 BAR (0,8 ATM) (11,6
PSI) (80 kPa)

BHUMAHME! BonyMeHoT Ha rymaTa e MHOry mMan v rymata ce HagyByBa MHory 6p3o! He ro HagmuHyBajTe
MaKCMMarnH1oT NPUTUCOK BO FyMuTe, onuilaH Bo ynatcTBoto! OBa Moxe Aa npeAn3BuKa HUBHOTO
YHULITYBake, Koe He e NpeamMeT Ha o6HoBa Ha rapaHuujaTta! BHMMaBajTe Aeka MakCUManHUOT NPUTUCOK
BO r'yMUTE € KaKo LUTO € ONuLaHo BO yNaTCTBOTO 3a ynoTpeba, a He OHOj LITO € HaBeAeH Ha rymara!

BHUMAHME: 3a na nsberHete cepno3Hu noBpeamn, cekorail KOpuctete peMeHoT!
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@O BAXHO! COXPAHUTE ONA
OANBbHEWLIENO NOJNTYHYEHUA EH[

HY)XHbIX CBEQEHMWN!

JET
TPEXKOJIECHOI'O BEJIOCUINEQOA / UHCTpYKUMA NO eKcnnyaTauum
(_ TPEBOBAHUA BE3OMACHOCTU )

1. BHUMAHMUE! He ocTtaBnate pebeHka 6e3 npucmotpal

2. BHUMAHMUE! Heobxoamma 3awimTHas akunmposka! (LunemM, HakoneHHWKW, NepyaTky u
NOAMNOKOTHUKN).

3. BHUMAHME! Npwn ncnonb3oBaHuu cnegyeTt HOCUTb NNYHbIE NPefoXpaHUTENbHbIE
cpenctBa. He ncnonbsosaTb Ha npoe3xen Yactn. Makcumym 20 kr.

4. BHUMAHMUE! Nocne pacnakoBkn YacTen yopaTb BCIO yNakoBKy U MOMUITUIEH.

5. BHUMAHME! V3penve nogxoavt anga aeten B Bospacte 18 - 36 mecsaues.

6. BHUMAHMUE! [JaHHoe n3genve cobmpaeTcs TONbKO B3POCIIbIM.

7. BHUMAHMUE! PebeHok aomkeH obnagath cneyuyanbHbIMU HaBbikaMuy Ans
Mcnonb3oBaHNs Benocuneaa Bo n3bexaHne nageHnst Unm OPOXHO-TPAHCMOPTHOIO
NPOVCLLECTBMS, MPUYMHSAOLLMX TPaBMbl peOEHKY 1 TPETLUM MULIaM.

8. BHUMAHME! Nepen Tem kak pebeHOk HaYHET NCNoNb30BaTb Benocunesd, Hay4uTe ero
KaK CTynaTb Ha NOOHOXKY, MCNOMb30BaTb PyYKy yNpasneHus, BpallaTte neganu, kak
caguTbes U cnesatb. Ecnu pebeHok He yMeeT caMOCTOSITENBHO YNpaBnsTh BENOCUNELOM,
npuaepXxmBanTe Benocunes npu NoMoLLy pyyku ynpaeneHus. Hayumte pebeHka, 4Tobbl
€ro HOrM He CBKCanu ¢ AByX CTOPOH.

9. BHUMAHME! Benocunen Heobxogmmo UCnornb3oBaTb HA POBHOM MecTe. 3anpeLiaercs
€e3auTb Ha Berocuneae no necTHuuamM, MocTam, JiyxaM, NPOoe3XKnm 4YacTam, aBTocTpagam
1 HEPOBHbLIM NMOBEPXHOCTSIM. He noaTankueaTe pebeHka BO BpeMs ABKEHUS.

10. BHUMAHME! MakcumanbHbin Bec pebeHka - 20 Kr u onpegeneH TonbKo 45151 OAHOro
pebeHka. He neperpyxaTtb Benocunes, pebeHok MOXeT NonyyYnTb TpaBmy.

11. BHUMAHMUE! MNpo4ytnTe BHUMATENbHO MHCTPYKLUMIO U COXpaHUTe ee Ans
AanbHenLwero ncnonb3oBaHus. HecobniogeHne ykasaHuin MOXET NPUYNHUTL Bpes
Bawemy pebeHky.

12. BHUMAHMUE! Y6euTech, 4To peMeHb 6e30nacHOCTY NPaBUITbHO YCTaHOBIIEH.
13.BHUMAHME! [Mepen ncnonb3oBaHMEM NPOBEPLTE, MPABUIBLHO NN COOpaHbI Bce
KOMMOHEHTBI.

14. BHUMAHME! Menkve getanu cnegyet xpaHuTb BOanu OT AeTeN.

EN 71-1,2,3

( yX0o[ U YNCTKA )

1. MNepea ncnonb3oBaHNEM NMPOBEPLTE UCMPABHOCTL Benocuneaa. Ecnv umetotcs
CrNOMaHHbIEe Uy NOBPEXAEHHbIE YAaCTU, HEMEOSIEHHO 3ameHnTe nx. PerynapHo
NpOBEPANTE SMNEMEHTbI KPEnneHUs.

2. He octaBnsnTe Benocunes B MOKPbIX, O4€Hb XXapKMUX UM O4€Hb XONOAHbIX MeCcTax.
3. Oumnwante Benocunes nNpu NOMOLLN BNAXHOW TKaHMW.

4. BHUMAHME! Ecnu Benocunen ncrnonb3oBarncs Ha nnsxe, NoYncTuTe ero Tak, Ytoobl
yoanuTb NonasLUMIA NECOK U COfb C MOABWXKHBIX YacTen 1 Kornec.
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(  CBOPKA )

COCTABHBbIE YACTHU l. KopauHa 1 obueka

doTo 1 J. BepxHsst 4acTb pyyKku pOAUTENbCKOro
A. Pama KOHTpONS

B. MNepenHsis Bunka K. Kosblpek

C. 3agHue koneca L. MogHoxka

D. MNMepenHee koneco M. 3agHue ocun

E. HWKHSI 4aCTb PyYKM POAMTENLCKOTO KOHTPOMS N. N1 - Kpbino; N-2 6ont 8 mm

F. BonTbl F-1 M6x30; Bont F-5 M6x45; waiibbl v raiku 0. CuaeHbe

G. Pyuka co 3BOHKOM P. MNopy4yeHb

H. CnuHka Q. TopMO3Hble 3anemMeHTbl

R. MNepenHssa nogcTaBka Ans Hor
CBOPKA TPEXKONECHOIO BENOCUNEQA
1. BcTaBbTe nepegHioto BUniky (B) B nepeaHee koneco (D) u ctaHute 6ontamu (F-1). ®oto 2
2. Bctasbrte kpbino (N) B nepegHtoto BUnky (B).
3. CHavana yctaHoBWUTE TOPMO3HbIe anemMeHTbl Q-2 ¢ AByX CTOPOH 3agHen ocun Ha pame. ®oTo 3 [NoTom
yCTaHOBUTE TOPMO3Hble anemeHTbl Q-1 Ha 3agHue koneca (C). MNocne aToro BCTaBbTe 3a4HNE OCY B
3aQHVe Koneca, yCTaHOBWTE WX B 3a[iHEN YacTU pambl U 3aTSHWUTE rainku B KOHLE OCE.
4. BeiHbTe 60NnT 13 pyyku (G), nocne aToro BCTaBbTe PyYyKy B NEPEAHIo BUMKY U 3aTaHuTe 6onT. PoTo 4
5. BblHbTe 6ONT M NMACTUKOBbIE 3NeMeHTbI U3 NoaHoXkK (L). YcTaHoBUTE NOAHOXKY Noa pamy,
MOHTUMPYWTE MMAacTUKOBbIE 3rieMeHTbI U 3aTsiHUTe 6onT. doTo 5.1
6. YcTaHoBWTe nepeaHtoto noactasky And Hor (R) nog pamy v ctaHuTe 6ontom (F-4). ®oto 5.2
7. CHumunTe cKoby c peMHsi 0bmBkM (I-2), nponycTute pemeHb Yepes cupeHbe (O) n ycTaHoBUTE ONsATh
ckoby. doTo 5.3
8. YctaHoBuTe cugeHbe (O) Ha pamy (A) u 3adukenpyinte 6ontom (F-5) M6x45. doto 5.4
9. BcTaBbTe NEBYIO HUXKHIOK YacTb PYYKU poauTenbCkoro KoHTpons (E) B pamy. ®oto 6 BecTaBbTe cnivHky
(H) B neByto 4acTb py4kn poanTenbckoro koHTpons (E). Takum ke 06pasomM ycTaHOBUTE NPaBYH HUMXHIOK
YacTb PYYKM POAUTENCKOTO KOHTponst. YcTaHoBuTe 60nT (N-2) B HMXKHEN YacTu U CTAHUTe.
10. CHMMUTE CKOObI C ABYX KOHLIOB PeMHel Ans perynupoBaHus cnuHkun. ®oto 6 F-6. MNponyctute pemHn
Yepes 0TBepCTUS TPYOKM POAMTENBLCKOrO KOHTPOMS U YCTAHOBUTE ONSATh CKOOLI.
11. OTKpONTE NNACTUKOBBIN 3aMOK HIDKHEN YacTu pyyku poautenbckoro koHTpons (E). ®oto 7.1 BectaBbte
BEPXHIOK YacTb PYYKV POAUTENBLCKOrO KOHTPONS (J) B HMXKHIO YacTb pyyku poanTenbckoro koHTpons (E)
TakK, YToObl NPYXWHHbIE WTUMTHI yKa3blBanu Hasag, 1 onycTUTe si3bI4OK NIacTUKOBOrO 3amKa.
12. OTKpoviTe NNacTMKoByto ckoby kosbipbka (K). PoTo 7.2 YcTaHOBUTE KO3bIPEK Ha HYDKHIOK YacTb pyYku
poanTEnbCKOro KOHTpons (E) n 3akpoinTe NnacTUkosyto ckooy.
13. MoHTupy¥iTe Kop3uHy (I) B 3agHel YacTu TpExKonécHoro Benocuneaa.

UCNOJNIb30OBAHUE TPEXKONIECHOIO BEITOCUINEOA

1. Ans Toro 4To6bl CBEPHYTH 1 Pa3BEPHYTb NMOAHOXKY, HAXXMUTE Ha NNacTUKOBOE KOMNbLO BHU3 1 NepemMecTute
BnepegunnHasag. oto 8

2. AKTUBaUUs U eakTMBaLMs TOPMO3a OCYLLECTBASETCS NyTEM HaXaTusi U OTNyCKaHUsi Nefanein 4o 3agHuX
konec. ®oTto 9

3. MNoBepHWTE KHOMKY Ha nepegHem Korece MpOTWB YacOBOW CTpenku ANnS Toro, Ytobbl 3adukcupoBaTb
neganv Ans spaweHuns koneca. ®oto 10

4. MNoBepHUTE KHOMKY Ha NepegHeEM Korece Nno YacoBOW CTperke Ans Toro, 4Tobbl ocBoboanTs negany.

5. OTperynupynTte NonoxeHue CHKU, HAaXXaB Ha NPSXKKY C3aauM CMIUHKM 1 BbITSHYB peMHU. PoTo 11

6. OTperynupyiTe nonoxeHne ko3blpbka, BbITArneasi Bnepes unm Hasag. ®oro 12

7. BapuaHT ans tonkanusi. ®oto 13

8. BapuaHT ans ynpasnexus. ®oto 14

9. MNoTsiHWTE coeanHUTENBHOE KOMbLIO PYyYkM BBEPX ANS YrpaBlieHns NepeaHM KOIeCoM Bernocuneaa npu
MOMOLLIM PYYKN POAUTENbLCKOrO KOHTPONS, He Bpalas py4ky. oto 7

®DYHKUUA BO3AyLIHbIE WKHbI: HakaunBanTe Bo3ayLUHbIE WMHBI 40 MaKCcMMarbHoro aasnexus 0,8
BAR (0,8 ATM) (11,6 PSI) (80 kPa)

BHUMAHMUE ! O6beM LWMHBbI COBCEM ManeHbKUA U OHa HakaunBaeTcs oYeHb GbicTpo! He
npeBbiWaiTe MaKCMMaribHOe JaBrieHne WWHbI, YKa3aHHOe B MHCTPYKLUMU! ATO MOXET NpuBecTU K
ee paspyLieH1Io, YTO He NOAJSIEXUT rapaHTMNHOMY peMoHTy! CobnioganiTe MakcumanbHoe
AaBrieHne WWHbI, yKasaHHOe B MHCTPYKLUU, a He TO, 4TO 0603Ha4YeHo Ha HeW!

BHUMAHME: Bo ustexaHue nony4yeHusi Cepbe3HbIX TPaBM BCEraa UCNosb3ynTe peMeHb
6e3onacHocTu!



DD VAZNO' CUVAJTE RADI BUDUCE
UPOTREBE' PROCITAJTE
PAZUIVO! JET

TROKOLICE / Uputstvo za upotrebu

( MERE BEZBEDNOSTI )

1. UPOZORENJE! Ne ostavljajte dete bez nadzora! 3

2. UPOZORENUJE! Neophodna Sustinski zastitna oprema! (Slem, zastitnici za kolena,
rukavice i nasloni za ruke).

3. UPOZORENUJE! Pri upotrebi, morate da nosite licnu zastitnu opremu. Ne Koristi u
saobracaju. Maksimalno 20 kg.

4. UPOZORENJE! Nakon raspakovanja delova, sakupiti svu ambalazu i najlone.

5. UPOZORENJE! Pogodan za decu uzrasta od 18-36 meseci.

6. UPOZORENUJE! Ovaj proizvod treba da bude sklapan samo od strane odrasle osobe.
7. UPOZORENUJE! Dete treba da ima posebne vestine da koriste trokolicu i izbegne pad ili
nesrece koje dovode do povreda deteta i drugih osoba.

8. UPOZORENUJE! Pre nego Sto dete pocne da vozi trokolicu, treba da nauci kako da kroci
na prag, kako upravljati kormilom, kako okretati pedale, kako se penje i silazi. Ako dete ne
moze samo voziti trokolicu, pridrzavati trokolicu za upravlja¢. Naugiti dete da mu ne vise
noge sa strane.

9. UPOZORENUJE! Trokolica se treba voziti na ravnom. Zabranjeno je voziti po
stepenicama, mostovima, bazenu, putevima, auto putevima i neravnim povrsinama. Dok
dete vozi, zabranjeno ga je gurati.

10. UPOZORENJE! Maksimalna tezina deteta je 20 kg, i namenjen je samo za jedno dete.
Nemojte preterano natovarivati trokolicu ili dete moze biti povredeno.

11. UPOZORENJE! Procitajte ova uputstva i sauvati ih. Nepostovanje tih navoda moze
povrediti vaSe dete.

12. UPOZORENJE! Uverite se da je pravilno postavljen sigurnosni pojas.

13. UPOZORENJE! Proverite da li su sve komponente pravilno sklopljene pre upotrebe.
14. UPOZORENUJE! Drzite sitne delove dalje od dece.

EN 71-1,2,3

(' CISCENJE | ODRZAVANJE )

1. Pre upotrebe pogledati za ispravnost trokolice. Ako postoje slomljeni ili oSteceni delovi,
odmah ih zameniti. Redovno proveravajte da li postoje labavi zavrtnji.

2. Ne ostavljajte trokolicu na vlaznim, mnogo toplim ili hladnim mestima.

3. Ocistite trokolicu vlaznom krpom.

4. UPOZORENUJE! Ako je trokolica kori§ena na plazi, ogistite ga kako bi se uklonili pesak i
so sa pokretnih delova i tockova.



(_ MONTAZA )

DELOVI

Slika 1 I. Korpa i presviake

A. Okvir J. Gornji deo roditeljske kontrole
B. Prednja viljudka K. Suncobran

C. Zadnji tockovi L. Prag . .

D. Predniji to¢ak M. Zadnje osovine _
E. Doniji deo roditeljske kontrole N. N1 - Blatobran; N-2 zavrtanj 8mm.
F. Zavrtnji F-1 M6x30; Zavrtanj P-5 M6x5; podloske i O. Sediste

matice P. Grlfv. . .

G. Kormilo sa zvoncem Q. Kocioni elementi

H. Sediste R. Prednji podmetac za noge
MONTAZA TROKOLICE

1. Ubacite prednju viljusku (b) u prednje tockove (D) i osigurati sa zavrtnjima (F-1). Slika 2

2. Stavite blatobran (N) u prednju viljusku (B).

3. Prvi postavite kocione elemente Q-2 sa obe strane na zadnju osovinu okvira. Slika 3 Drugo: Postavite
kocione elemente Q-1 na zadnje tockove (C). Trece: Ubacite zadnje osovine u zadnje tockove, postaviti ih
u zadnjem delu rama i zategnite zavrtnje na kraju ose.

4. Uklonite zavrtanj sa upravljaca (G), a zatim ubacite upravlja¢ u prednju viljusku i zategnite zavrtan;.
Slika 4

5. Uklonite zavrtanj i plasticne elemente praga (L). Montirati prag ispod okvira, postavite plasticne
komponente i zategnite zavrtanj. Slika 5.1

6. Montirati prednji podmetac za noge (R) ispod okvira i pri¢vrstite zavrtnjima (F-4). Slika 5.2

7. Uklonite drzac iz pojasa presvlake (I-2), provucéi pojas kroz sediste (O) i ponovo postaviti drza¢. Slika
5.3

8. Postavite sediste (O) na okvir (A) i pri¢vrstiti ih zavrtnjem (F-5) M6x5. Slika 5.4

9. Ubacite levi donji deo roditeljske kontrole (E) u okvir. Slika 6 Ubacite naslon (H) u levi deo roditeljske
kontrole (E). Na isti nacin postaviti i desni donji deo roditeljske kontrole. Postaviti zavrtanje (N-2) u donji
deo i zategnuti.

10. Uklonite drzace sa oba kraja pojasa da reguliSete sediste. Slika 6 F-6. Provuci sigurnosne pojaseve
kroz otvore na cevi za roditeljsku kontrolu i ponovo postaviti drzace.

11. Otvorite plasti¢nu bravu na donjoj roditeljskoj kontroli (E). Slika 7.1 Postavite gornji deo roditeljske
kontrole (J) u donji deo roditeljske kontrole (E) tako $to se vrhovi sa oprugama pokaze sa zadnje strane i
spustite jezicak plasti¢ne brave.

12. Otvorite plasti¢ni drza¢ na suncobranu (K). Slika 7.2 Mesto suncobran na donju roditeljsku kontrolu (E)
i zatvorite plasti¢ni nosac.

13. Montirati korpu (1) u zadnji deo trokolice.

KORISCENJE TROKOLICE

1. Za sklapanje i rasklapanje praga, pritisnite plasti¢ni prsten na dole i povucite ga unapred iliunazad. Slika 8
2. Aktiviranje i deaktiviranje kocnica pritiskom i otpustanjem pedale na zadnjim to¢kovima. Slika 9 Nemojte se
penjati na ko&nicu u toku voZnje, jer to moZe dovesti do ostecenja.

3. Okrenite dugme na prednjem to€ku ulevo da biste zakljucali okretanje pedale za to¢ku. Slika 10

4. Okrenite dugme na prednjem tocku u smeru kazaljke na satu da se oslobodi pedale trokolice.

5. Podesite naslon i suncobran. Slika 11

6. Kontrola suncobrana povlac¢enjem napred ilinazad. Slika12

7. Opcija guranja. Slika 13

8. Opcija za voznju. Slika 14

9. Povucite prsten za spajanje kormila na gore, za upravljanje prednjeg tocka trokolice putem roditeljske
kontrole, bez okretanja kormila. Slika 7

Opcija sa vazdusnim gumama: Napumpati vazdusne gume do maksimalnog pritiska do 0,8 bara (0,8
ATM) (11,6 PSI) (80 kPa)

UPOZORENJE ! Zapremina gume je veoma mala i vrlo brzo se naduvava! Ne prekoracujte
maksimalni pritisak guma opisan u uputstvu! To moze prouzrokovati njeno unistenje, a to nije
predmet garancije! Pridrzavajte se maksimalnog pritiska pneumatika kao sto je opisano u uputstvu
za upotrebu, a ne onih koji su navedeni na pneumaticima!

UPOZORENJE: Da biste izbegli ozbiljne povrede, uvek koristite pojas!
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ONEMLI! DIKKATLI BIR SEKILDE
OKUYUN VE ILERIDE
BASVURMAK UZERE SAKLAYIN.

JET

Uc tekerlek / Kullanim talimati

( EMNIYET ISTEMLERI )

1. UYARI! Cocugu gézetimsiz birakmayin!

2. UYARI! Koruyucu ekipman gerekmektedir! (kask, diz yastiklari, eldiven ve dirseklik).
3. UYARI! Kullaniminda kisisel koruyucu donanim giyilmelidir. Motorlu tasitlar icin olan
karayolu seritlerinde kullanilmamalidir. Maksimum 20 kg.

4. UYARI! Pargalarin ambalajlarini ¢ikardiktan sonra tim ambalaj ve naylonlari
toparlayiniz.

5. UYARI! 18 - 36 ay arasi ¢ocuklar i¢in uygundur.

6. UYARI! Bu urlin sadece bir yetigkin tarafindan monte edilmelidir.

7. UYARI! Cocugun, Ug tekerlekliyi kullanmasi icin ve gocugun ve ¢linct sahislarin
yaralanmalarina sebep olacak diismeyi veya kazalari 6nlemek igin 6zel becerileri olmasi
gerekmektedir.

8. UYARI! Cocuk g tekerlekliyi kullanmaya baslamadan énce ona ayakucu paneline
basmayi, direksiyonu nasil ydnetmesi gerektigini, nasil pedallari gevirecegini, nasil binip
inecegini 6gretin. Eger gocuk ¢ tekerlekliyi siremiyorsa, tg¢ tekerlekliyi ydnetim kolu ile
destekleyin. Cocuga ayaklarini yanlara sallamamasi gerektigini 6gretin.

9. UYARI! Uc tekerlekli diiz yerde suriilmelidir. Merdiven, kdprd, su birikintisi, yollar,
otobanlarda ve diiz olmayan yerlerde surlilmesi yasaktir. Cocuk strdiigu takdirde birisinin
itmesi yasaktir.

10. UYARI! Cocugun azami agirhgi 20 kg ve sadece bir ¢ocuk igindir. Yiklenmeyin ¢linki
cocugunuz yaralanabilir.

11. UYARI! Kullanma talimatlarini dikkatli bir sekilde okuyun ve ileride bagvurmak tGzere
saklayiniz. Talimatlara uymamak ¢ocugunuza zarar verebilir.

12. UYARI! Koruyucu kemerin dogru takili oldugundan emin olunuz.

13.UYARI! Kullanmadan &énce tim pargalarin takili oldugundan emin olunuz.

14. UYARI! Kiglk parcalari gcocuklarinin erisiminden uzak tutunuz.

EN 71-1,2,3

( TEMIZLEME VE BAKIM )

1. Kullanmadan &nce, g tekerleklinin galisma diizenini kontrol. EGer kirik veya hasarli
parcalar var ise hemen onlari degistiriniz. Diizenli olarak gevsemis civatalar icin kontrol
ediniz.

2. Ug tekerlekliyi nemli, ok sicak veya gok soguk yerlerde birakmayiniz.

3. Ug tekerlekliyi nemli bez yardimi ile temizleyiniz.

4. UYARI! Eger Ug¢ tekerlekliyi kumsalda kullandiysaniz hareketsiz parcalardaki ve
tekerleklerdeki kalan kum ve tuzu temizleyiniz.
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(_ MONTAJI )

PARCALAR I. Sepet ve déseme

Resim 1 J. Yetiskin kontrolinln st kismi

A. Cerceve K. Gélgelik

B. On catal L. Ayakucu

C. Arka tekerlekler M. Arka akslar

D. On tekerlek N. N1 - Camurluk ; N-2 bolt 8mm.
E. Yetigkin kontroltiniin alt kismi 0. Koltuk

F. Boltlar F-1 M6x30; Bolt F-5 M6x45;pullar P. Cember

G. Zilli gidon Q. Fren parcalari

H. Sirt dayamalik yer R. On tarafta ayak koymak i¢gin yer

UG TEKERLEKLININ MONTAJI

1. On tekerlege (D) 6n catali (B) yerlestirin ve civatalar (F-1) ile sikin. Resim 2

2. Camurlugu (N) 6n catala (B) yerlestirin.

3. ik 6nce fren pargalarini Q-2 gergevenin arka akslarinin iki tarafina yerlestirin. Resim 3 ikinci olarak:
Fren parcalarini Q-1 arka tekerleklere (C) yerlestirin. Uglincii olarak: Arka akslari arka tekerleklere
yerlestirin, gercevenin arka tarafina monte edin ve akslarin sonundaki civatalari sikin.

4. Gidondan (G) boltu gikarin, sonar gidonu &n ¢atala yerlestirin ve boltu sikin. Resim 4

5. Ayakucundan (L) plastik parcalari ve boltu ¢ikartin. Ayakucunu gergevenin altina monte edin, plastik
pargalari koyun ve boltu sikin. Resim 5.1

6. On tarafta ayak koymak igin yeri (R) gergevenin altina monte edin ve botlu (F-4) sikin. Resim 5.2

7. Désemenin (I-2) kemerinden ayraci alin, kemeri koltuktan (O) gegirin ve yeniden ayraci yerlestirin.
Resim 5.3

8. Koltugu (O) gergeveye (A) yerlestirin ve bolt (F-5) M6x45 ile sikin. Resim 5.4

9. Yetiskin kontroliiniin alt kisminin (E) sol tarafini gergeveye monte edin. Resim 6 Sirt dayamalik yeri (H)
yetiskin kontroliinin alt kisminin sol tarafina (E) yerlestirin. Ayni sekilde yetiskin kontroliintin alt kisminin
sag tarafini da monte edin. Al kisma bolt (N-2) yerlestirin ve sikin.

10. Sirt dayamalik yeri ayarlamak igin olan kemerlerin iki tarafindaki ayraglar ¢ikartin. Resim 6 F-6.
Kemerleri yetigkin kontroli borusunun bosluklarindan kemerleri gecirin ve tekrar akslari yerlestirin.

11. Yetiskin kontrolGnin alt kisminin (E) plastik kilidini agin. Resim 7.1 Yetiskin kontrolindn tst kismini (J)
yetiskin kontroliintin alt kismina (E) yayli pimlerin arkayi gésterecegi sekilde yerlestirin ve plastik kilidin
dilini serbest birakin.

12. Golgeligin (K) plastik ayracini agin. Resim 7.2 Golgeligi yetiskin kontrolinin alt kismina (E) yerlestirin
ve plastik ayraci kapatin.

13. Sepeti (1) Ug tekerleklinin arka tarafina monte edin.

UG TEKERLEKLININ KULLANISI

1. Ayakucunun agilip kapanmasi igin plastik gemberiitin ve ileri veya geri hareket ettirin. Resim 8

2. Frenlerin etkin hale getirilmesi veya durdurulmasi icin arka tekerleklerdeki pedala basip serbest birakin.
Resim9

3. Tekerlegin dénmesi icin olan pedallari sabitlemek igin 6n tekerlekteki digmeyi saatin aksi yéniinde dogru
doéndurtn. Resim 10

4. On tekerlekteki digmeyi saat yéniinde déndirseniz pedallari tekerlekten ayirmis olursunuz.

5. Sirt dayamalik yeri arkadaki tokaya basarak ve kemerleri gekerek ayarlayin. Resim11

6. Golgeligi 6ne ve arkaya gekerek ayarlayin. Resim12

7.itme segenegi. Resim 13

8. Surme segenegi. Resim 14

9. Ug tekerleklinin 6n tekerlegini yetiskin kontroliinden gidon hareket etmeden yénetmek icin gidondaki
birlestirici ylizugu yukari dogru gekin. Resim 7

Hava lastikleri secenegi : Liitfen hava lastiklerini 0,8 BAR (0,8 ATM) (11,6 PSI ) ( 80 kPa) azami
basinca kadar sisirin.

UYARI! Tekerlegin hacmi ¢ok kii¢iik olmasindan dolayi ¢ok ¢abuk siser! Kilavuzda yazil
talimatlara gore tekerlek basincini maksimum seviyesi lizerine gegirmeyin! Bu garanti kartinizin
karsilayamayacaga hasara neden olabilir! Talimatlarda yazili olan tekerlek basincinin maksimum
seviyesini koruyun, tekerlekte belirli basing seviyesini degil!

UYARI: Ciddi yaralanmalardan kaginmak i¢in her zaman koruyucu kemeri kullanin!
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KULLANIM VE NAKLIYE SIRASINDA DiKKAT EDILECEK UNSURLAR

1-Tasima ve nakliye sirasinda Uriin mutlaka orijinal ambalajinda taginmalidir.

2-indirme ve bindirme esnasinda maksimum dikkat gésterilmelidir.

3-Yukleme sirasinda ambalajin tamamen kapali oldugundan hasar gérmemis oldugundan emin
olunmalidir. L.

HIZMET VE BAKIM — TEMIZLIK VE BAKIM

1-Periyodik bakim gerektiren durumlarda tiiketicin yapacaklari temizlik ve bakim kisminda anlatiimis olup
tuketicinin yapamayacagi seylerde yetkili servise bas vurmasi gerekmektedir.

2-Baglanti ve montajin nasil yapilacagi sema ile gosterilmis olup ebeveyn tarafindan yapiimasi
gerekmektedir. L L

KULLANIM HATALARINA ILISKIN BILGILER

1-Kullanim ve kurulum hatalarinin é6niine gegilmesi igin litfen arabanin montaj ve demontaj bilgilerini
dikkatlice okuyunuz.

2-Pozisyon diginda katlama ve kapatma yapmayiniz. o

TUKETICI HAKEM HEYETLERINE YAPILABILECEKLERINE ILISKIN BILGI VE KULLANICIYA
SAGLANAN SECIMLILIK HAKLARI

1-Garanti stiresi malin teslim tarihinden itibaren baslar ve 2 yildir.

2-Malin bitln pargalari dahil olmak tUzere tamami garanti kapsamindadir.

3-Malin ayiph oldugunun anlasiimasi durumunda tiketici 6502 sayili tiketici korunmasi hakkinda kanunun
11 inci maddesinde yer alan

a-Sozlesmeden dénme

b-Satis bedelinden indirim isteme

c-Ucretsiz onarilmasini isteme

d-Satilanin ayipsiz bir misli ile degistiriimesini isteme, haklarindan birini kullanabilir.

4-Tuketicinin bu haklardan ucretsiz onarim hakkini segmesi durumunda satici; iscilik masrafi degistirilen
parca bedeli yada baska herhangi bir ad altinda higbir ticret talep etmeksizin malin onarimini yapmak
veya yaptirmakla yikimludur. Tuketici Gcretsiz onarim hakkini Uretici veya ithalatgiya karsi da
kullanabilir.Satici Uretici ve ithalatgi tiketicinin bu hakkini kullanmasindan miiteselsilen sorumludur.
5-Tlketicinin Ucretsiz onarim hakkini kullanmasi halinde malin

-Garanti suresi igcinde tekrar arizalanmasi,

-Tamiri igin gereken azami sirenin agilmasi,

-Tamirinin mamkdiin olmadiginin yetkili servis istasyonu satici, Uretici veya ithalatgi tarafindan bir raporla
belirlenmesi durumlarinda;tiketici malin bedel iadesini, ayip oraninda bedel indirimini veya imkan varsa
malin misli ile degistiriimesini saticidan talep edebilir.Satici , Tketicinin talebini reddedemez.Bu talebin
yerine getiriimemesi durumunda satici, Uretici ve ithalatgi miteselsilen sorumludur.

6-Malin tamir slresi 20 is giniin binek otomobil ve kamyonetler igin ise 30 is gunini gegemez.Bu silre
garanti suresi igerisinde mala iligskin arizanin yetkili servis istasyonuna veya saticiya bildirimi tarihinde
garanati suresi disinda ise malin yetkili servis istasyonuna teslim tarihinden itibaren baslar.Malin
arizasinin 10 is gund igerisinde gideriimemesi halinde Uretici ve ithalatgi malin tamiri tamamlanincaya
kadar benzer 6zelliklere sahip bagka bir mali tiiketicinin kullanimina tahsis etmek zorundadir.Malin garanti
siresi icerisinde arizalanmasi durumunda tamirde gegen sire garanti siiresine eklenir.

7-Malin kullanma kilavuzunda yer alan hususlara aykiri kullaniimasindan kaynaklanan arizalar garanti
kapsami digindadir.

8-Tlketici garantiden dogan haklarinin kullaniimasi ile ilgili olarak ¢ikabilecek uyusmazliklarda yerlesim
yerinin bulundugu veya tuketici isleminin yapildigi yerdeki tliketici hakem heyetine veya tiketici
mahkemesine bagvurabilir.

9-Satici tarafiondan bu garanti belgesinin verilmemesi durumunda tiiketici glimrik ve ticaret bakanligi
tuketicinin korunmasi ve piyasa gézetimi genel mudurlugiine basvurabilir.

Kullanim Kilavuzunda belirtilen maddelere uyulmamasi halinde olusabilecek sorunlar garanti
kapsami digindadir.

ONEMLI:Lorelli Tamir Bakim Servisi harici bir yerde yapilan bakim onarim arabanin garanti
kapsamindan ¢ikmasina neden olur.

Kullanim Omrii 5 Yildir. . .

ITHALATCI FIRMA: COOLBABY COCUK GEREGLERI SAN VE TIC. A.S.

Cinar mah. 6/7 Sok. No:4/a Bagcilar/ Istanbul Tel: 0212 438 20 45

Web: www.lorelli.,eu www.coolbaby.com.tr

YetkiliServis : Coolbaby Cocuk Gerecleri San ve Tic A.S. Orucreis mah. Giyimkent sitesi 16.
Sk. No:75 Esenler / Istanbul Tel : 0212 438 20 45 www.coolbaby.com.tr
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@O FONTOS! FIGYELMESEN OLVASSA
EL, ES ORIZZE MEG KESOBBI

FELHASZNALAS ESETERE.

’ J ET
HAROMKEREKU / Hasznalati utasitas

( BIZTONSAGI UTASITASOK: )

1. FIGYELMEZTETES! Ne hagyja a gyereket feltigyelet nélkiil!

2. FIGYELMEZTETES! Véd6 szerelés hasznalata sziikséges! (sisak, térdvéds, keszty(i
és konyokveds).

3. FIGYELMEZTETES! Hasznalat kbzben egyéni védéeszkdzdk hasznalata ajanlatos. Ne
hasznaljak a gépjarmivek forgalmi savjaiban. Maximalis suly 20 kg.

4. FIGYELMEZTETES! Az alkatrészek kipakolasa utan tegye el az 6sszes csomagolo
anyagot és nylon zsakokat.

5. FIGYELMEZTETES' Felhasznalasa javasolt 18 - 36 honapos gyerekekre.

6. FIGYELMEZTETES' Ezt a terméket csak feln6tt személy szerelheti fel.

7. FIGYELMEZTETES! A gyerek kell, hogy rendelkezzen specialis tigyességekkel ahhoz,
hogy hasznéljon a haromkerekiit és kertilje a kiesést vagy kézlekedési baleseteket,
amelyek a gyerek vagy harmadik személyek sérliléséhez vezethetnek.

8. FIGYELMEZTETES! Miel6tt a gyerek elkezd tolni a haromkerekiit, tanitsa meg 6t,
hogyan kell fellépni a labtamaszra, hogyan kell banni a kormannyal, hogyan kell pérgetni
a pedalokat, hogyan kell fellilni és lejonni. Ha a gyerek nem tud énalléan tolni a
haromkerek(it, akkor tartsa a haromkerek(it a vezérlési foganty(ivel. Tanitsa meg a
gyereket arra, hogy ne tegye ki oldalt a labat.

9. FIGYELMEZTETES! A haromkerek(it sikos terlleten kell hasznalni. Lépcsdkon,
hidakon, pocsolyakban, utakon, autdépalyakon és géréngds fellleteken hasznalni tilos.
Amig a gyerek tolja a kocsit tilos &t 16kni.

10. FIGYELMEZTETES! A gyerek maximalis stlya 20 kg lehet és ez csak egy gyerekre
vonatkozik. Ne engedjen tulsulyt vagy a gyerek megsérilhet.

11. FIGYELMEZTETES! Olvassa el figyelmesen a hasznalati utasitast és tegye el azt
kés6bbi referenciaval kapcsolatban. Az utasitasok be nem tartasa sériléseket okozhat
gyerekének.

12. FIGYELMEZTETES! Gy6z3djon meg arrdl, hogy a biztonsagi 6v helyesen van
becsatolva. |

13. FIGYELMEZTETES! Hasznalat el6tt ellenérizze azt, hogy minden elem helyesen van
6sszekotve. i

14. FIGYELMEZTETES! A kis darabokat tartsa tavol gyerekektdl.

EN 71-1,2,3

(_ TISZTITAS ES GONDOZAS )

1. Hasznalat el6tt ellendrizzen a haromkerek( allapotat. Ha van eltért vagy karositott
alkatrész, azonnal cserélje azokat. Ellendrizze rendszeresen a meglazult csavarokat.
2. Ne hagyja a haromkereki(t nedves, tulzottan meleg vagy nagyon hideg helyeken.
3. Tisztitsa a haromkerekdit nedves kendével.

4. FIGYELMEZTETES! Ha a haromkerekl strandon lett hasznalva, akkor tisztitsa ezt
ugy, hogy tavolitsa a rakerilt homokot és s6t a mozg6 részekrdl és a kerekekrdl.
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( 6SSZESZERELESE )

ALKATRESZEK I. Kosar és huzat

1. kép J. Szull6i felugyelet felsé része
A. Alvaz K. Napernyé

B. Elsé villa L. Labtamasz

C. Hatso kerekek M. Hatso tengelyek

D. Els6 kerék N. N1 — sarvedd, N-2 8 mm csavar
E. SzullGi felugyelet alsé része O.Ulés

F. Csavarok F-1 M6x30, csavar F-5 M6x45, alatétek és  P. Foganty(

anyak Q. Fékszerkezetek

G. Kormany csengével R. Els6 labtamasz

H. Tamasz

A HAROMKEREKU OSSZESZERELESE

1. Tegye be az elsé villat (B) az elsd kerékbe (D) és feszitse a csavarokkal (F-1). 2. kép.

2. Szerelje be a sarvédét (N) az elsé villaba (B).

3. Elsének szerelje fel a fékberendezéseket Q-2 az alvaz hatso tengely két oldalan. 3. kép. Utana szerelje
fel a fékberendezéseket Q-1 a hats6 kerekeken (C). Ezutan, tegye be a hatso tengelyeket a hatsé
kerekekbe, szerelje fel azokat az alvaz hatso részében és hizza fel az anyakat a tengelyek végéin.

4. egye ki a kormany csavarat (G), ezutan tegye be a kormanyt az elsé villaba és feszitse a csavart. 4.
kép.

5. Vegye ki a csavart és a mlanyag elemeket a labtamaszbdl (L). Szerelje fel a lab tamaszt az alvaz alatt,
helyezze vissza a mlanyag elemeket és feszitse a csavart. 5.1. kép.

6. Szerelje fel az els6 labtamaszt (R) az alvaz alatt és feszitse a csavart (F-4). 5.2. kép.

7. Vegye le a bilincset a huzat szijabdl (I-2), vezesse a szijat az tlésen at (O) és tegye vissza a bilincset.
5.3. kép.

8. Helyezze el az lilést (O) az alvazra és szerelje 6ssze csavarral (F-5) M6x45. 5.4. kép.

9. Helyezze be a szlll6i felligyelet bal als6 részét (E) az alvazba. 6. kép. Szerelje fel a tamaszt (H) a
szUll6i felugyelet bal oldalaba (E). Ugyanugy szerelje fel a szill6i vezérlés jobb also részét is. Helyezze be
a csavart (N-2) az also részben és huzza fel.

10. Vegye le az (lés bedllitasi szijak két végén Iévd bilincseket. 6 F-6. kép. Vezesse a szijakat a szlll6i
felligyelet cs6 nyilasain keresztll és tegye vissza a bilincseket.

11. Nyissa meg a szilli feligyelet bal als6 zarat (E). 7.1. kép. Helyezze el a szill6i felugyelet felso
részét (J) a szull6i felugyelet also részébe (E) ugy, hogy a riagd csapok hatra nézzenek és engedje a
mianyagzar nyelvét.

12. Nyissa meg a napernyd (K) mianyag bilincsét. 7.2. kép. Helyezze el a a napernyét szill6i felligyelet
also részébe (E) és csukija be a miianyag bilincset .

13. Szerelje fel a kosarat (1) a haromkerek( hatso6 részében.

AHAROMKEREKU HASZNALATA

1. Alabtamasz 6sszecsukasahoz és szétnyitasahoz nyomja meg a miianyag gy(r(it lefelé és tolja el6re vagy
hatra. 8. kép.

2. Afékek aktivalasa és deaktivalasa a hatso kerekek mellett leévd pedalok megnyomasa és elengedésével. 9.
kép.

3. Forditsa az els® kerék gombjat az érairannyal szemben és igy lefixalja a kerékforgas pedaljait. 10. kép.

4. Forditsa az els6 kerék gombjat az 6ra iranyaba és igy elengedi a kerékforgas pedaljait.

5. Allitsa be a tdmaszt a hatan 1évé tok megnyomasaval és a szijak kihuzasaval. 11. kép.

6.Anapernyd beallitdsa el6re vagy hatra hizassal. 12. kép.

7. Tollasiopcio. 13. kép.

8. Haladasi opcio. 14. kép.

9. H6zza ki az osszekoétd gydrdt a kormanybdl fel felé ahhoz, hogy tudjon kormanyozni a haromkereki
els6 kerekét a szul6i felugyeleten keresztil anélkil, hogy a kormanyt forgatni kell. (7. kép.)

Léggumi valtozat: kérjiik, nyomja fel a léggumikat 0,8 BAR (0,8 ATM) (11,6 PSI ) ( 80 kPa)
maximalis nyomasra.

FIGYELMEZTETES ! A gumi kerék mérete elég kicsi és gyorsan felfujhato! Ne Iépje tul a hasznalati
utmutatasban leirt guminyomas értékét! Ez a gumi roncsoloédasahoz is vezethet és erre nem
vonatkozik a jotallas! Tartsa be a hasznalati dtmutatasban el6irt guminyomas értékét és nem a
gumi oldalfalan 1évé jelzéseket!

FIGYELMEZTETES: Komoly sériilések elkeriilése végett, mindig hasznalja a biztonsagi 6vet!
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@DE RENDESISHME! RUANI PER
INFORMACIONE TE METEJSHME.

LEXONI ME KUJDES!
JET

Trecikletés / Insruksion pér pérdorim

( KERKESA PER SIGURI )

1. KUJDES! Mos e |éni fémijén pa mbikéqyrje!

2. KUJDES! Eshté e nevojshme veshje mbrojtése! (helmeté, mbrojtése pér gju, dorashka
dhe mbrojtése pér bérrylat).

3. KUJDES! Gjaté pérparimit t& mbahen mjete personale té&€ mbrojtjes. Té mos pérdoret
korsia pér |lévizjen e automjeteve. Maksimum 20 kg.

4. KUJDES! Pas nxjerrjes sé pjeséve, mblidhni té gjitha paketimet dhe geset najloni.

5. KUJDES! E pérshtatshme pér fémijé né moshé 18 - 36 muaj.

6. KUJDES! Ky produkt duhet t& motohet vetém nga njéri i moshuar.

7. KUJDES! Nuk éshté e nevojshme gé fémija té keté njohuri speciale qé té pérdoré
trecikletén dhe té evitohet rénia ose aksident g€ mund té shkaktojé Iéndim té fémijés ose
té personave té treté.

8. KUJDES! Para se fémija té fillojé té lévizet me trecikletén e mésoni si t&¢ vendos
kémbén né mbajtésen pér kémbét, si té drejtojé timonin dhe si té |éviz pedale, si té ngjitet
dhe té zbritet. Nése fémija nuk mund té Iévizet vet me trecikletén mbani até pérmes
dorezén pér drejtim. E mésoni fémijén si t& mos léshojé kémbét anés.

9. KUJDES! Tregikleta duhet t& l8vizen né sipérfaqge té rrafshét. Eshté ndaluar té lévizet
népér shkalla, ura, rruga pér automjete, autostrada dhe sipérfage jo té rrafshéta. Deri sa
fémija e vozit vet €shté ndaluar gé té shtyhet.

10. KUJDES! Pesha maksimale e fémijés éshté 20 kg dhe &shté vetém pér njé fémije.
Mos e ngarkoni tepér sepse fémija mund té plagohet.

11. KUJDES! Lexoni me vémendje induksionin dhe e ruani pér informim té ardhshém.
Mos respektimi i udhézimeve mund té€ démtojé fémijén Tuaj.

12. KUJDES! Kontrolloni a &shté vendosur drejt rripi i sigurisé.

13. KUJDES! Para pérdorimit kontrolli a jané lidhur miré té gjitha elementet.

14. KUJDES! | ruani pjesét e vogla larg fémijéve.

EN 71-1,2,3

( PASTRIM DHE KUJDES )

1. Para pérdorimit kontrolloni tregikletén. Nése ka pjesa té démtuara | z&vendé&soni
menjéheré. Rregullisht kontrolloni pér bulona té liruara.

2. Mos e léni trecikletén né vende me lagéshtiré, shumé té ngrohta dhe shumé té ftohta .
3. Pastroni trecikletén me peceté té lagét.

4. KUJDES! Nése e keni pérdorur trecikletén né plazh e pastroni késhtu, gé té evitoni
rérén dhe kripén né pjesét e lIévizshme dhe né rrotat.
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(  MONTIM )

Pjesa I. Shporté dhe tapiceri

Fotografia 1 J. Pjesa e sipérme e kontrollit prindéror
A. Rama K. Tendé

B. Pirun i pérparmé L. Mbéshtetése pér kembé

C. Rrota té prapme M. Boshte té prapme

D. Rroté e pérparme N. N1 - Parafango ; N-2 bulon 8mm.

E. Pjesa e poshtme e kontrollit prindéror 0. Ulése

F. Bulona F-1 M6x30; Bulon F-5 M6x45; rondele dhe dado P. Tastieré

G. Timon me zile Q. Elemente té frenave

H. Mbéshtetése R. Mbajtése e pérparme té kémbéve

Montim i tricikletés
1. Futeni pirunin e pérparmé (B) né rrotén e pérparme (D) dhe shtréngoni bulonat (F-1).Fotografi 2

2. Vendosni parafangon (N) né pirunin e pérparmé (B).

3. Vendosni elementet e frenave Q-2 nga té dy anét e boshit t&€ prapmé. Fotografia 3 e dyta: vendosni
elementet e frenave Q-1 né rrotat e prapme (C). E treta: Futeni boshtet e prapme né rrotat e prapme , i
montoni né pjesén e prapme té ramés dhe shtréngoni dadot &€ né fund té boshteve.

4. Nxirrni bulonin nga timoni (G), pas késaj futeni timonin né pirunin e pérparmé dhe shtréngoni bulonin .
Fotografia 4

5. Nxirrni bulonin dhe elementet prej plastmase nga mbéshtetésja e kémbéve (L). Montoni mbéshtetésen
e kémbéve nén ramén, véni elementet prej plastmase dhe shtréngoni bulonin. Fotografi 5.1

6. Instaloni mbéshtetésen e pérparme pér kémbén (R) nén ramén dhe shtréngoni me bulon (F-4)
.Fotografia 5.2

7. Higni kapésen nga rripi | tapicerisé ( I-2 ), kaloni rripin pérmes uléses (O) dhe véni pérséri kapésen.
Fotografi 5.3

8. Véni ulésen (O) né ramén (A) dhe kapni me bulon (F-5) M6x45. Fotografi 5.4

9. Véni pjesén e maijté t& poshtme té kontrollit prindéror(E) né ramén. Fotografia 6 Véni mbéshtetésen
(H) né pjesén e maijté té kontrollit prindéror (E). Né té njéjtén ményré vendosni edhe pjesén e poshtme té
djathté té kontrollit prindéror . Véni bulonin (N-2) né pjesén e poshtme dhe shtréngoni .

10. Higni kapéset nga té dy anét e rripit pér rregullim t& mbéshtetéses . Fotografia 6 F-6. Kaloni rripat
pérmes vrimave né tubén pér kontroll prindéror dhe véni kapéset.

11. Hapni ¢elésin prej plastmase té pjesés sé€ poshtme té kontrollit prindéror (E). Fotografi 7.1 Vendosni
pjesén e sipérme té kontrollit prindéror (J) né pjesén e poshtme té kontrollit prindéror (E) késhtu, qé

kunjat me susté té jené drejtuar prapa dhe Ié€shoni gjuhén e gelésit plastmase.

12. Hapeni kapésen plastmase té tendés (K). Fotografia 7.2 Vendosni tendén mbi pjesén e poshtme té
kontrollit prindéror (E) dhe mbylini kapésen prej plastmase .

13. Montroni shportén (I) né pjesén e prapme té trecikletés.

Pérdorimi i trecikletés

1. Pér palosje dhe pér hapje t& mbéshtetéses sé kémbéve shtypni unazén prej plastmase te poshté dhe
vendosni pérpara dhe mbrapa. Fotografia 8

2. Aktivizim dhe caktivizim i frenave pérmes shtypjes dhe I€shimit t&€ pedaleve prané rrotave t& prapme.
Fotografia 9

3. Rrotulloni bulonin e rrotés sé pérparme né drejtim t€ kundért té akrepit té& orés gé té fiksoni pedalet pér
|8vizje té rrotés Fotografia 10

4. Rrotulloni bulonin e rrotés sé pérparme né drejtim té akrepit t€ orés qé té lironi pedalet ngarrota.

5. Rregulloni mbéshtetésen pérmes shtypjes sé clapsit né shpinén e mbéshtetéses dhe térhigni rripat.
Fotografi 11

6. Rregullonitendén pérmes térheqgjes pérpara ose mbrapa. Fotografi 12

7. Opsion pér shtyrje. Fotografia 13

8. Opsion pér lévizje me vete. Fotografia 14

9. Térhigni unazén bashkuese té timonit te larté qé té drejtoni rrotén e pérparme té trecikletés nga kontrolli
prindéror pa pasur nevojé qé timoni té rrotullohet. Fotografia 7

Opsioni goma me ajér : Ju lutem gé t& pomponi gomat me ajér deri né presion maksimal nga 0,8 BAR
(0,8 ATM) (11,6 PSI ) ( 80 kPa)

Volumi i gomés éshté shumé i vogél dhe ajo fryhet shumé shpjet IMos e tejkaloni presionin
maksimal té gomés qé éshté pérshkruar né udhézimin! Kjo mund té shkaktojé prishjen e saj,
gjé gé nuk mbulohet nga garancia ! Respektoni presionin maksimal té gomés qé éshté pérshkruar
né instruksionin dhe jo até gé éshté shénuar mbi gomén !

KUJDES: Qé té evitoni Iéndime serioze gjithnjé sérdorni rripin e sigurisé !
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